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ÁRVEREZÉSI FELTÉTELEK

1.    A tételekk árverezése úgy történik, hogy az árverésvezetõ a katalógus sorrend-
jében bemondja a tételek sorszámát és kikiáltási árát.
      A vételár         1.000,-Ft-tól                10.000,-Ft-ig                    500,-Ft
                          10.000,-Ft-tól                20.000,-Ft-ig                  1.000,-Ft
                          20.000,-Ft-tól                40.000,-Ft-ig                  2.000,-Ft
                          40.000,-Ft-tól              100.000,-Ft-ig                  5.000,-Ft
                        100.000,-Ft felett           400.000,-Ft-ig                10.000,-Ft
                        400.000,-Ft felett                                              20.000,-Ft
      összeggel emelkedik.
2.    Azonos összegû ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni
árverezõ elõnyt élvez.
3.    A leütéssel a tétel a vevõ tulajdonába megy át, s ezt befizetéssel érvényesíti.
Ha a vevõ a vételárat az árverés végén fizeti ki, a tételt a helyszínen átveheti. Azon
vásárlóink, aki a helyszínen licitálnak, de könyveiket a helyszínen nem veszik át
30 % foglaló megfizetése mellett 15 napon belül kötelesek könyveiket átvenni. A
foglaló alól felmentést kérhetnek rendszeres és időben fizető vásárlóink. A 15 nap
leteltével fenntartjuk a foglaló megtartásának jogát, az át nem vett könyveket
értékesítjük. A Ptk. 211. § szerint a vásárlástól való elállást szerződésszegésnek te-
kintjük, amelynek akár peres úton is érvényt szerzünk, akár más árverező cégekkel
közösen is. Az esetlegesen így megkárosított rendes vevőink érdekeit is megvédjük
és erre felhívjuk a többi antikvárium figyelmét is. Ezért kérjük Önöket licitáláskor
felelős döntést hozzanak, mindenkori anyagi lehetőségeiknek megfelelően! Vételi
megbízók és azon vásárlók, akik az árverés helyszínén nem veszik át könyveiket
telefonon egyeztetett idõpontban és helyen (Budapesten), vagy futárszolgálattól
utánvéttel fizetve vehetik át. (Az utánvét díja: 1490 Ft/cs.)
4.    A leütési ár, +15% árverési jutalék a vételár. A kikiáltási és leütési árak az
ÁFA-t tartalmazzák. A számlaigényt kérjük elõre jelezni.
5.    Azon vásárlóink, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi
megbízást adhatnak írásban, Abaúj Antikvárium és Aukciósház, 3553 Kistokaj
Táncsics út. 11., Tel.: 20/428-9105, Email: abaujantik@gmail.com
6.    A tételek a bemutatón kiállított állapotban kerülnek árverezésre, a vevõnek
saját magának kell meggyõzõdnie a tételek állapotáról és a katalógusban leírtakkal
való egyezõségérõl az árverést megelõzõen. Vásárlás után reklamációt nem tudunk
elfogadni.

Kistokaj, 2014.
Pogány János

Árverési szabályaink megváltoztak, kérjük figyelmesen olvassa el!

www.konyvlap.hu / www.konyvpub.hu



1., ADRIÁNYI Gábor:
Az egyháztörténet kézikönyve
/Dissertationes Hungaricae ex historia
ecclesiae IV./
München, 1975. Aurora könyvek.
286 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
2., (ALBERT (Schrott) Hugó):
Croquis aus Ungarn
Leipzig, 1843. Otto Wigand.
1 sztl.lev. 206 p.
Korabeli félvászon kötésben.
A morvaországi születésű szerző az
1840-es években Pesten élt, Hugó
Albert néven hírlapíróként működött.
1848 júniusától a Pester Zeitungot
szerkesztette.

6000,-
3., Anonymi Belae regis notarii, his-
toria hungarica de septem primis
ducibus Hungariae ad usum, Et utili-
tatem publicam ex Codice M. S. mem-
branaceo Bibliothecae Augustae Anno
superiore primum, labente iterum in
lucem data.
Cassoviae, 1772. Typ. Coll. Acad.
Soc. Jesu. 120 p.
Korabeli, keménytáblás papírkötés-
ben. Anonymus Gesta Hungarorumá-
ban írott történetei a hét vezérről.

4500,-
4., ARANY János:
- - balladái
Fejtegeti: Greguss Ágost.
Bp., 1877. Franklin-T.
XIV. 204 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói díszesen aranyozott, festett
egészvászon díszkötésben, aranyozott
lapszéllel. Megkímélt példány.

6000,-

5., ARANY János:
- - nagyobb elbeszélései I.
Toldi – Toldi estéje
/- - összes költeményei III./
Pest, 1872. Ráth M. 1 sztl.lev. 252 p.
Kiadói díszesen aranyozott, festett
egészvászon kötésben, aranyozott lap-
széllel.

3000,-
6., ARANY János:
Széchenyi emlékezete
Olvastatott az Akademiai Széchenyi-
ünnepélyen october XIII-án M.
DCCC. LX.
Pest, 1860. Emich 16 p. Első kiadás!
Későbbi félbőr kötésben, a kiadói pa-
pírborítók a könyvtestbe kötve.
Az MTA Széchenyi halálhírére Eötvös
Józsefet emlékbeszédre, Arany Jánost
emlékvers írására kérte fel. Felolvasták
a Nemzeti Múzeum dísztermében.
SZŰRY 178.

18 000,-
7., ÁBRÁNYI Emil:
- - költeményei
(Bp., 1903.) Singer és Wolfner.
1 t. (portré, autográf kézírás) 317 p. 1
sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói dombornyomásos egészvászon
kötésben. A könyvtestben az utolsó lap
előtt a Jövendő című lap 1903-ban
megjelent recenziója.
„Szalay Józsefnek hűséges barátsága
jeléül – Ábrányi Emil 1912 okt. 4.”
Szeged első rendőrkapitányának, író,
jeles könyvgyűjtőnek, többek között
Móra Ferenc és Juhász Gyula barátjá-
nak dedikált példány!

12 000,-
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8., ÁPRILY Lajos:
Esti párbeszéd (Versek.)
(Dicsőszentmárton, 1923.) Szerző. -
(Ny.: Erzsébet kny.) 78 p. 1 sztl.lev.
Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A hátulsó borí-
tófedélre „Vasárnapi Ujság – Főszer-
kesztő: Benedek Elek” rajzos címke
ragasztva.

3000,-
9., BABITS Mihály:
Az európai irodalom története
Bp., (1936.) Nyugat. 728 p. 1 sztl.lev.
szövegközti rajzokkal. Első kiadás!
Kiadói aranyozott (Nyugat) egészbőr
kötésben, nyl védőborítóban.
Kézzel számozott (35./200), aláírt bib-
liofil példány!

30 000,-
10., BABURA László, Dr.:
A püspöki rezerváczió
Esztergom, 1901. Buzárovits G.
38 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2000,-
11., BALANYI György, Dr. – Bíró
Imre – Dr. Bíró Vencel és Dr. Tomek
Vince: A magyar piarista rendtar-
tomány története
Bp., 1943. Magyar Kegyestanítórend.
372 p. 1 kihajtható térk. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
12., BALASSA József: A Magyar
Nyelvőr története 1872-1940
Bp., 1941. Orsz. Néptanulmányi
Egyesület. 64 p.
Kiadói papírborítóban.
„Jancsó Elemérnek régi barátsággal –
Balassa József” a neves erdélyi iro-
dalomtörténésznek dedikált példány!

Balassa kiváló nyelvész a Magyar
Nyelvőr szerkesztője 20 éven át.
Szabadkőműves, akit annak betiltását
követően is a világszerte nagymester-
ként fogadtak el.

4000,-
13., BALÁZS Béla:
Hét mese
Gyoma, 1918. Kner Izidor. 200 p. 4
sztl.lev. Kozma Lajos egészoldalas és
iniciális fametszett könyvdíszeivel
művészien illusztrálva. A fametszett
címlapon 1917-es évszám szerepel,
mivel a kötet metszett képeit Kozma
1917-ben készítette az erdélyi havasok-
ban nyugalmas téli szállásán.
Első kiadás!
Kiadói, Kozma Lajos fametszett rajzá-
val illusztrált papírborítóban, körülvá-
gatlan példány. A címlap előtti lapon
„Balázs Béla / Budapest 1918 ápr.”
aláírt, datált példány!

6000,-
14., BALKÁNYI Kálmán:
Egy kereskedő naplója 1934-1941.
Bp., 1942. (Szerző. – Ny.: Officina.)
236 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói gerincén vászonnal átkötött
félvászon kötésben, eredeti táblákkal.
„Ottlik Györgynek régi szeretettel –
Balkányi Kálmán” dedikált példány! 
A jeles közgazdasági szakíró kora leg-

fontosabb gazdasági, kereskedelmi
eseményeiről, szereplőiről számol be. 

4000,-
15., BALOGH Károly:
Martialis
Bp., (1943.) Studium.
319 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Nsg. Dr. Luttor Ferencnek őszinte
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tisztelettel – Balogh Károly 943.
III/10.” dedikált példány!
Martialis. Marcus Valerius M, hispá-

niai származású római költő. A római
epigramma legjelentősebb képviselője. 

4000,-
16., (BÁNFFY Miklós, Gróf),
Kisbán Miklós:
Fortéjos Deák Boldizsár memoriáléja
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh.
147 p. 2 sztl.lev. VII. oldalszámozáson
belül Gróf Bánffy Miklós 9 egész
oldalas illusztrációjával. A címlapot
Kós Károly rajzolta. Első kiadás!
Kiadói gerincén címkével ellátott fél-
bőr kötésben. A kötéstábla verzóján 
az E.Sz.C. névre szóló ex-librise 
Popper László számára. Kizárólag az
E.Sz.C. tagjai számára készült számo-
zott (177.) bibliofil példány!

6000,-
17., BARABÁS Gyula:
Vihar Erdélyben - Regény.
/Erdélyi Remekírók Sorozata 2./
(Buenos Aires, 1972.) Ed. Transsyl-
vania. 1 sztl.lev. 393 p. 1 sztl.lev.
Kiadói díszesen aranyozott egészbőr
kötésben. Barabás Gyula regényében
végigkísérjük Bem tábornokot erdélyi
útján. Ebben a könyvben az írói tehet-
ség nemcsak az igazi Bemet, hanem az
igazi Erdélyt is megelevenítette.
Ritka emigráns kiadás.

4000,-
18., BÁRDOSSY László:
A nemzet védelmében - Utolsó
beszédei az un. népbíróság előtt.
(Fahrwangen) Svájc, (1976.)
Duna. 135 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Emigráns kiadás. 4000,-

19., BARNA Leander:
VII. Gergely egyházpolitikai viszonyai
és reformtörekvései
Bp., 1903. Buschmann F.
174 p. 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.

6000,-
20., BARÓTI Dezső:
Írók, érzelmek, stílusok
Bp., (1971.) Magvető.
477 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Péter Lászlónak, akivel a szegedi iro-
dalom szeretete összefűz, igaz barát-
sággal – 1983. ápr. 16. Baróti Dezső”
dedikált példány! Hozzá tartozik:
Baróti Dezső golyóstollal írt rövid 4
soros levele, „Kedves Laci” megszólí-
tással, Péter Lászlónak címezve.

3500,-
21., BARSY Irma:
A befalazott lélek - - versei.
Bp., 1943. (Szerző. - A Lőcsei
Diákszövetség.) 80 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Tarczay
Gizellának nagy szeretettel – 1943. V.
22. Barsy Irma” a neves költő, író,
fordító asszonynak dedikált példány!

3000,-
22., BASHKIRTSEFF Mária:
Intim vallomásai I-IV.
Sajtó alá rendezte: Pierre Borel.
Fordította: Havas József.
Bp., (1927.) Dante. (1.) 218 p. (2.)
188 p. (3.) 191 p. (4.) 197 p.
Kiadói egységes aranyozott egészvászon
kötésben. (4 db.)
A szerző orosz származású francia
festőnő, szobrász és írónő. Naplója és
levelei által vált híressé.

4000,-
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23., BEIFFAULT Ödön:
Róma titkai a XIX. században
Franciából fordította:
Mártonffy Frigyes.
Brünn, 1870. Karafiat Frigyes. 2
sztl.lev. 448 p. 13 t. (3 t. hiány!) a
táblákon és a szövegközt fametszett
képekkel gazdagon illusztrálva.
Kiadói festett egészvászon kötésben. 

6000,-
24., BEKE Margit:
A magyar katolikus püspökkari tanács-
kozások története és jegyzőkönyvei
1919-1944 között I-II.
München, 1992. Aurora.
(1.) 520 p. (2.) 520 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. (2 db.)

4000,-
25., Békés új évet 1941
(ex-libris album) A Magyar Exlibris-
gyűjtők és Grafikabarátok Egyesülete
kiadványai XIII. A könyv művészi
összeállítását végezte: Fery Antal.
Bp., 1941. MEGE. 2 sztl.lev. 25 t. (ex-
librisek, ebből 25 fametszet) Az eredeti
dúcról készült fametszetek közül 13
aláírt (Fery Antal, Török János, Havas
László és Varga által).
Kiadói, zsinórral fűzött illusztrált borí-
tékban, amely Vadász Endre fametsze-
te. Megjelent 250 példányban, ez szá-
mozatlan.

5000,-
26., BÉL Mátyás:
(1684-1742) Esztergom vármegyéről
írt kiadatlan művének szemelvényes
magyar fordítása
Fordította: Prokopp Gyula, bevezette
és jegyzetekkel ellátta: Zolnay László.
Tatabánya, 1957. Komárom megyei 

Tanács. 79 p. 2 kétoldalas t. (képek)
Kiadói papírborítóban. Zolnay László
által aláírt és dedikált példány!

2500,-
27., BELKY János, Dr.:
A törvényszéki orvostan alapvonalai -
Különös tekintettel az új magyar
büntető törvénykönyvre.
Bp., 1880. Eggenberger-féle.
X. 3 sztl.lev. 288 p.
Korabeli kissé kopottas félbőr kötés-
ben. A címlapon Dr. Szentpétery
Bálint possesori bélyegzője és autográf
„Dr. Szentpétery” névbejegyzése.

4500,-
28., BENEDEK Elek:
A magyar népköltés gyöngyei
A legszebb népdalok gyűjteménye.
Összeválogatta: - -.
Bp., 1909. Athenaeum. XVI. 318 p. 1
sztl.lev. Harmadik kiadás.
Kiadói illusztrált, festett egészvászon
kötésben. Szép példány.

4000,-
29., BERDA József:
Sötétség – Új versei.
(Újpest, 1939.) Szerző. – (Ny.: Özv.:
Ritter Jenőné.) 31 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Számozott
(500/196.), aláírt példány!

4000,-
30., BERESZTÓCZY Miklós, Dr.:
A hercegprímási főszentszék
Különlenyomat a Notter Antal Emlék-
könyvből.
Bp., 1941. Stephaneum. 15 p.
Kiadói papírborítóban.
„Igaz szeretettel – Bp 941 VIII. 26.
Dr. Beresztóczy Miklós” dedikált
példány!

3000,-
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31., BERTHA Bulcsu:
Füstkutyák
Bp., 1965. Szépirodalmi.
195 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált egészvászon kötés-
ben. Kozma Károly filmes szakem-
bernek dedikált példány!

3000,-
32., BERTHA Zoltán:
Justh Zsigmond
Bp., 1941. (Szerző. – Ny.: Bokor és
Fischer.) 86 p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Kéky Lajos egyet. tanár úrnak
mély tisztelettel: Dr. Bertha Zoltán”
dedikált példány!

4000,-
33., BERZEVICZY Albert:
Magyar utazók Olaszországban –
A múlt század első felében.
/Magyar könyvtár 812./
Bp., 1903. Lampel R. 51 p.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
34., BIBÓ Lajos:
Vihartvetők – Regény.
Bp., (1933.) Singer és Wolfner.
224 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
Sebestyén Károly irodalomtörténész,
kritikus, műfordító, filozófusnak (a
szerző munkatársa a Budapesti Hír-
lapnál) dedikált példány!

2000,-
35., BÍRÓ Zoltán, Gelsei:
Bethlen – Történelmi éposz.
Bp., 1930. Bethlen Történelmi Eposz
Kiadó T. 191 p. lapszámozáson belül
számos képtáblával. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.

3000,-

36., BOCZ Ilona:
Az olasz manierista festészet
Pápa, 1930. Ny.: Főiskolai kny. 47 p.
6 t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
37., BOROS Ferenc:
Napkeltekor - - versei.
Bp., 1924. Szerző.
54 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, Korb
Böske neves festőművész munkája.
„Turcsányi István kollégámnak szere-
tettel – Bp., 940. márc. 15. Boros
Ferenc” dedikált példány!

3000,-
38., BOROSS Elemér:
Ábel – Versek.
(Békéscsaba), 1920. Tevan.
94 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Kolozsvári S. munkája.
„Hegedűs Tibornak őszinte barátság-
gal: Boross Elemér” dedikált példány!

4000,-
39., BOROSS Mihály:
Gyászlapok a magyar szabadságharcz
történetéből / Összeállította: - -.
Székesfehérvárott, (1880.) Ny.
„Vörösmarty” Kny. 1 sztl.lev. 133 p.
Korabeli félvászon kötésben. A szerző
különösen sok írásával igyekezett az
1848–1849-es forradalom és szabad-
ságharc történetét népszerűsíteni. 

6000,-
40., BRÓDY László:
A huszonötödik ucca - - versei.
Bp., 1923. Athenaeum.
80 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Zobor Jenő munkája.
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„Erdős Györgynek szeretettel…”
dedikált példány!
A dedikáció címzettje újságíró, mű-
fordító, írásai Szilveszter György
álnéven is jelentek meg.

2500,-
41., BRÓDY Sándor:
Szinésznők
Bp., 1905. „Jövendő”. 3 sztl.lev. XIII.
1 sztl.lev. 120 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány. Az író többek között Jászai
Mariról is vall művében.

2500,-
42., BRUCKNER Győző, Dr.:
A Thököly család késmárki magán-
földesurasága /Miskolci ev. jogakadé-
mia tud. értekezéseinek tára 16./
Pécs, 1925. Dunántúl Kk. és Ny. 84 p.
Kiadói papírborítóban. „Óváry István
szorgalmas tanítványomnak az 1947.
június hó 13. tett alapvizsgálatára a
jogtörténetből adott jó feleleteinek és
kiváló szorgalmának elismeréséül és
emlékéül – Dr. Bruckner Győző”
dedikált példány! A jeles jogtanár
1923-1945-ig a miskolci jogakadémia
dékánja és ebben a minőségben telje-
sen átszervezi a jogakadémiát és magas
tudományos szintre emeli.

6000,-
43., BUK Miklós: A kétezeréves út
A zsidókérdés történetszociológiája.
/Javne könyvek 13./
Bp., (1943.) Pro Palesztina Sz. 203 p.
Kiadói gerincén javított keménytáblás
papírkötésben.

3000,-
44., BUZA Barna, Dénes Lajos,
Fényes László, Nagy Vince, Rupert
Rezső, Supka Géza, Szász Zoltán,

Vámbéry Rusztem:
Öt év múltán - A Károlyi-korszak
előzményei és céljai.
Bp., 1923. Dr. Nagy Vince.
221 p. 1 sztl.lev.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Márffy Ödön munkája.

8000,-
45., CSERNOCH János, Dr.:
A lelkierő a nemzetek igazi ereje
Nagybőjti körlevél, melyet híveihez
intézett - - bíbornok, hercegprímás,
esztergomi érsek.
Esztergom, 1916. Buzárovits G. 51 p.
Kiadói papírborítóban.

1500,-
46., CSETRI Károly, mezőbándi:
Bácska lakossága a legrégibb időktől a
XIX. század végéig
Bp., 1936. Szerző. 64 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2000,-
47., CSICSÁKY Jenő:
A magyar nemzetcsalád útja a távol
nyugatról a távol keletig
Sidney, 1961. Hungaria Pub. Co. 157 p.
Kiadói egészvászon kötésben.
Emigráns kiadás.

6000,-
48., CSICSÁKY Jenő:
Mu – Az emberiség szülőföldje
(Buenos Aires, 1970.) Transsylvania.
1 rajzos térk. 226 p. 2 sztl.lev. szöveg-
közti rajzokkal.
Kiadói aranyozott, illusztrált egészbőr
kötésben. Csicsáky Jenő (1885–1960)
könyve, a Mu az emberiség szülőföld-
je. A világot körbehajózó, a magyarok
őseit lázasan kereső „hosszújáratú
tengerészkapitány” ebben a műben írta
le azt a földtani bizonyítékokkal megtá-
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mogatott teóriáját, miszerint Hawaii
közelében létezett egy kontinens, a Mu
kultúra hazája. Amely tizenkét és fél
ezer évvel ezelőtt elsüllyedt, a mainál
sokkal fejlettebb civilizáció az embe-
riség aranykora volt.
Ritka emigráns kiadás!

6000,-
49., CSICSERY-Rónay István:
Nagy Ferenc miniszterelnök
Bp., 1995. Ezerkilencszáznegyvenöt
Alapítvány. – Occidental Press.
161 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált keménytáblás kötés-
ben. Hanák Péter történésznek dedi-
kált példány! Kisgazda miniszterel-
nökünk hiteles politikai pályafutása.

2000,-
50., DARVAS József:
A legnagyobb magyar falu
(Bp.), 1937. Gondolat.
104 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
Háy Károly László linometszete. 
Aláírt példány! Orosháza szociográ-
fiájának írója a Népi Írók mozgalmá-
nak legnagyobb alakja, számos lap
munkatársa. Az 56-as forradalom alatt
a nyílt utcán kis híján agyonverték.

2000,-
51., DÁVID Katalin:
Engelsz József
/Mai magyar művészet/
Bp., 1972. Képzőművészeti Alap.
46 p. 1 sztl.lev. részben színes
képekkel illusztrálva.
Kiadói illusztrált keménytáblás
papírkötésben. A neves szentendrei
ötvös és szobrászművész által dedikált
példány!

3000,-

52., DE WITTNÉ (Guizot 
Henriette):
A keresztes hadak története
Középkori krónikákból ősszeáll.: - -.
Bp., 1905. Athenaeum.
XII. 9 t. 214 p. 1 térk.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva.

4000,-
53., Der Ungarische Freiheitskampf
1848-49 vom ungarischen Stand-
punkte. Wortgetreuer Abdruck des
aufgefundenen manuskriptes eines
zeitgenossen.
Sopron, (1903.) E. Breiner’s Sohn. –
Ny.: Gustav Röttig. 2 sztl.lev. 129 p. 1
sztl.lev. Zweite auflage.
Kiadói papírborítóban. A 1848-49-es
szabadságharc magyar szempontból
újonnan felfedezett kézirat alapján. 

4000,-
54., DEREÁNO István Dr., Rózsa-
hegyi: Arany János „izaparti hű
barátja” – Horogszeghi Szilágyi
István élete és kora
(Nagykőrös), 1941. Nagykőrösi Arany
János Társaság. 251 p. 3 t. (képek)
Kiadói rajzos papírborítóban, amely 
Biczó András munkája, körülvágatlan,
megkímélt példány. Szilágyi István,
Arany Jánosnak debreceni tanulótársa
volt és barátságuk a nagyszalontai gim-
náziumban, ahol tanári állást kapott,
tovább erősbödött.

3000,-
55., DEVECSERI Gábor:
Önkéntes határőr –
Elbeszélő költemény.
Bp., 1951. Szépirodalmi.
43 p. Első kiadás!
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Kiadói papírborítóban.
„Domokos Jánosnak szeretettel –
Devecseri Gábor” dedikált példány!
A dedikáció címzettje a jeles műfordító
politikus, aki ekkor a Szépirodalmi
Kiadóhoz került, majd később sok
éven át az Európa Kiadó igazgatója. 

4000,-
56., DOMANOVSZKI Endre:
A bölcsészet története II. –
Az egyházi atyák kora.
Bp., 1875. Ny.: M. Kir. Egyetemi.
XVI. 367 p. 2 sztl.lev.
Későbbi félbőr kötésben. Poss.: Fekete
Sándor (író).

8000,-
57., DOMOKOS László:
Magyar feltámadás / A revíziós gon-
dolat útja itthon és külföldön.
Bp., (1930.) Pfeifer F.
2 sztl.lev. 211 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált, irredenta papírborí-
tóban, fel-, és körülvágatlan példány. 

3500,-
58., DÖBRENTEI Gábor:
A’ kis Gyula könyve - Fürgencz fiuk s’
jó kis leánykák számára.
Pesten, 1845. Kilián György.
1 t. (illusztris színezett kőnyomat,
amely Barabás Miklós rajza)
XII. 191 p. Második bővített kiadás.
Későbbi igényes keménytáblás papír-
kötésben. Az egyik legkorábbi magyar
gyermekkönyv második kiadása. 
Magyarországon a XIX. század harmin-
cas-negyvenes éveiben megerősödtek a
törekvések a népnevelés megújítására. 
A fellendülő lélektani és pedagógiai
irányzatok nyomán született meg e mű
is. Szerzője az otthoni nevelés segéd-
eszközének szánta, fontos alapismere-

teket közöl rövid, érdekes olvas-
mányokban. Drescher 91.

12 000,-
59., DÖVÉNYI Nagy Lajos:
Vérben és vasban – Történeti regény.
Bp., (1941.) Stádium.
293 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
A címlapon „Feri barátomnak szere-
tettel adja öreg Lexije 42. 6. 24.” aján-
dékozó sorok (dedikáció?). Betiltva!

3000,-
60., DRAGON, Antonio:
Tűzvonalban – P. Pro S. J. élete.
(Bp.), 1936. Manréza. 135 p. 2
kétoldalas t. (képek) Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Egymás mellett nőttek föl az istente-

len szabadkőművességben azok, akik
gyűlöletből és elvakultságból készek
meggyilkolni minden katolikust…”

3000,-
61., DUGONICS-Album
A Szeged város közönsége által 
Dugonics András emlékére emelt szo-
bor leleplezési ünnepélye alkalmából
szerkesztették:
Farkas Antal, Nagy Sándor.
Szeged, 1876. Burger Zsigmond özv.
1 metszett t. hártyalappal. 2 sztl.lev.
158 p. 1 sztl.lev. lapszámozáson belül
1 táblán Dugonics szobra.
Korabeli aranyozott egészvászon kötés-
ben. A kötés sarkán ázás nyomai,
amely a könyvtestet nem érinti. Becses
irodalom- és kultúrtörténeti munka.

7000,-
62., DUTKA Ákos:
Remetei képeskönyv
Máriaremete, 1955. (Ny.: M. Nemzeti
Múzeum Történeti Múzeum Rotaprint
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üzeme.) 1 sztl.lev. 75 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
Mindössze 60 példányban készült
rotaprint eljárással kézirat gyanánt. 
„Kedves Kornél a remetei tíz év mu-
zsikál ezekben a rímekben. Olvassa a
régi váradi szívvel. Szeretettel küldi
Dutka Ákos M. Remete 1955. júli
31.” dedikált példány!

A nagyváradi Holnap-os költő 1945
után Máriaremetén élt, hosszú ideig
nem publikált. Remetei képeskönyv c.
verseskönyve szerint a természet szép-
ségeit élvezni tudó élet derűje, az
öregkor bölcs humora újította meg
költészetét.

6000,-
63., Az Egyház 1848-ban. –
Kézirat gyanánt.
Bp., 1948. Actio Catholica Országos
Elnöksége. 32 p.
Kiadói papírborítóban, a lapok fűzés
nélkül a borítóba helyezve. A kiadvány
az Acta Catholica körlevele az összes
plébánoshoz, egyesületi és mozgalmi
vezetőkhöz. Hozzátartozik:
A Világosság című folyóirat 1962.
évfolyamából a Krónika egy száma Az
egyház a viharban – A katolikus klérus
1848-49-ben címmel. (17-28 p.)
Kézirat értékű, belső terjesztésű kor-
dokumentum, amely híven tükrözi az
egyház és 1848-49-es forradalom és
szabadságharc viszonyát.

6000,-
64., EÖTVÖS József, B.:
Gondolatok
A hátrahagyott kéziratokból bővített
emlék-kiadás.
Bp., 1874. Ráth M. 1 t. (fénynyomat
portré) XIV. 1 sztl.lev. 403 p. 

Kiadói díszesen aranyozott egészvászon
díszkötésben, aranyozott lapszélekkel.

4000,-
65., ERDEI Ferenc dr.:
A makói hagyma iskolája
Makó, 1941. Makói hagymakísérleti
telep. 33 p.
Kiadói papírborítóban.
Poss.: Péter László.

2500,-
66., ERDEI Ferenc:
A makói parasztság társadalomrajza
/Csanádvármegyei könyvtár 26./
Makó, 1934. Csanád Vármegye
közönsége. 60 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
67., ERDÉLYI Lajos, Dr.:
A székelyek eredetéhez
Nyelvjárásaik alapján I.
Különlenyomat.
Bp., 1928. Kókai L. 72 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Mélt. Domanovszky Sándor dr. pro-
fesszor úrnak szíves rövid ismertetés
végett is B.u.é.k. 1929. I. 1. a szerző”
dedikált példány! Poss.: Cseres Tibor. 

4000,-
68., (ERÉNYI András):
Az Athenaeum almanachja 1931.
Szerkeszti: - -.
(Bp., 1931.) Athenaeum. 157 p. 6 t.
(mélynyomású képek)
Kiadói írói portrékkal illusztrált papír-
borítóban, amely Vásárhelyi munkája.
Írások: Karinthy, Krúdy, Móricz,
Heltai, Babits, Szomory…

1500,-
69., ERÉNYI Nándor, Molnár
Ferenc, Tábori Kornél, Szomaházy
István: Budapesti erkölcsök – 70 kar-
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colat politikusokról, bohémekről,
gyerekekről, asszonyokról, fiskáli-
sokról és egyebekről.
/Vidám könyvtár/
Bp., én. A Nap. 64 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

1500,-
70., FARAGÓ József: Betlehemezők
és kántálók Pusztakamaráson
/Erdélyi néprajzi tanulmányok 8./
Kolozsvár, 1947. Bolyai Tud.egyetem
Erdélyi Tud. Intézete. 72 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Jancsó Elemérnek tisztelettel, barát-
sággal 947 V. 1-én Faragó J.” erdély
irodalomtörténészének dedikált pél-
dány!

4000,-
71., FARKAS Gyula:
Az elszakított Felvidék magyarságá-
nak szellemi élete
/Irodalomtörténeti füzetek 23./
Bp., 1927. Pallas. 45 p.
Későbbi keménytáblás papírkötésben,
a kiadói papírborító címlapja a kötés-
táblára ragasztva.

3000,-
72., FARKAS Imre:
- - költeményei.
Bp., 1907. Singer és Wolfner. 190 p.
1 sztl.lev. Harmadik kiadás.
Kiadói festett aranyozott egészvászon
kötésben. Józsa Ibolyának dedikált
példány!

2500,-
73., FARKAS István:
Tizenhétben – Novellák.
Kosicén (Kassa), 1925.
Ny.: „Globus”. 118 p. 1 sztl.lev.
Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

„Frenyo Lajos úrnak szíves emlékül –
Farkas István” a szlovenszkói magyar
író, irodalomtörténésznek dedikált
példány!

3000,-
74., FEHÉR Tibor:
Szeretni kell – Versek.
Bp., 1936. (Ny.: Faragó Imre,
Kispest.) 56 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A címlapon
egy dedikáció kitörölve, majd a címlap
utáni lapon „Garai Istvánnak szere-
tettel e régi könyvet – 1970. júl 8.
Fehér Tibor” tanár, költőtársának de-
dikált példány!

3000,-
75., FEHÉRVÁRY István:
Börtönvilág Magyarországon
Bp., 1990. Magyar Politikai Foglyok
Szöv. 230 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A kivégzett politikai foglyok jegy-
zékével! Vitéz Fehérváry István
mérnök, a Magyar Királyi Légierő kato-
natisztje. 1948-ban részt vesz a Magyar
Harcosok Bajtársi Közössége illegális
szervezésében, amiért 1949 Bécsben
letartóztatják és 20 évi börtönre ítélik.
1956-ban szabadul, Bécsbe emigrál,
ahol létrehozza a Nemzetőr c. lapot.

2500,-
76., FEKETE István:
Lutra – Egy vidra regénye.
Bp., 1955. Ifjúsági. 351 p. számos
szövegközti rajzzal, amelyek Szilvásy
Nándor munkái. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblával.

2500,-
77., FENYŐ László:
Elveszett évek – Versek.
Bp., 1926. Globus Ny.
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94 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Bródy Lászlónak barátsággal – 926
ápr. Fenyő László” a Radnóti sorsú
költő által költőtársának dedikált
példány!

3000,-
78., FERDINANDY Mihály:
A sehonnai – Novella.
München, (1957.) Amerikai Magyar.
118 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Emigráns kiadás.

2000,-

FOLYÓIRATOK

79., Bányászati és kohászati lapok
1912. XLV évf. I-II. (két kötetben)
Szerkeszti: Litschauer Lajos.
Bp., 1912. Pallas. (1.) XVI. 784 p. (2.)
XVI. 1028 p. számos képpel, ábrákkal,
mellékletekkel.
Korabeli kissé kopottas, egységes fél-
vászon kötésben. Az első kötet beve-
zető címlapja másolatban pótolva, ettől
eltekintve minden szám komplett, tel-
jes évfolyam. (2 db.)

12 000,-
80., Hasznos mulatságok, a Hazai s’
Külföldi Tudósításokhoz Toldalékul.
1829. Második félesztendő.
Pesten, 1829. Trattner J. M. és
Károlyi. 416 p. 4 sztl.lev (mutatótábla)
Kiadói papírborítóban. Az újságban
többek között ritka történetek, elmés
apróságok, rejtvények, természeti- és
mesterségbeli ritkaságok, históriai,
geográfiai nevezetességek olvashatók.

8000,-

81., Magyar Katonai Szemle IV. évf.
1934. I. évnegyed.
Főszerkesztő: vitéz Berkó István.
Bp., 1934. M. Kir. Honvédelmi Min.
4 sztl.lev. 304 p.
Későbbi félvászon kötésben.

4500,-
82., Merkur von Ungarn, oder Litte-
rarzeitung für das Königreich Ungarn
und dessen Kronländer. Heraus-
gegeben von einer Gesellschaft patrio-
tischer liebhaber der litteratur.
(Szerk.: Kovachich Márton György)
1787. II. évf./II.
Pest, 1787. Trattner.
2 sztl.lev. 1 rézmetszett t. 96-190 p. 1
kihajtható t. ; 23 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.
A magyarországi folyóirat-irodalom
jelentős darabjának, a második pesti
folyóiratnak összesen két évfolyama
jelent meg. A XVIII. és XIX. század
fordulója körüli évtizedek kiemelkedő
tudományszervezőjének és történé-
szének, Kovachich Márton Györgynek
kezdeményezésére indult meg azzal a
céllal, hogy a hazai tudományos élet
eredményeit egyrészt rögzítse, a külföld
számára hozzáférhetővé tegye.

6000,-
83., Nemzet társalkodó 1835.
II-dik félesztendő
Írták: Az olvasók. Hetenként kiadta az
Erdélyi Híradó szerkeztetése.
Kolozsváron, 1835. Ny.: Rdélyi
Híradó intézet bet. 2 sztl.lev. 412 p.
Korabeli gerincén címkével ellátott
keménytáblás papírkötésben.

Az Erdélyi Híradó és ezen társlapja,
Erdély egyetlen hírlapja. Méhes
Sámuel 1831-ben átvevén, a Nemzeti
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Társalkodóval együtt, kapós és olvasott
lappá tette. A mérsékelt ellenzék
közlönyévé vált, s a legjelesb tehetsé-
gek gyűltek körüle. Itt kezdé publi-
cisztikai pályáját br. Kemény
Zsigmond, gr. Teleki Domokos, Vida
Károly, Dósa Dániel stb.

12 000,-
84., Nemzeti Ujság 1848. 42. évf. 618-
687. szám. (1848. jan. 2 - ápr. 30.)
Alapítá Kultsár István táblabíró, kiadja
Özvegye. (Liptay Sándor vezetése mel-
lett szerkeszti Illucz Oláh János.)
Pest, 1848. Trattner-Károlyi.
853-1258 p. 6 melléklet
A mellékletek:
1.: Toldalék-lap a Nemzeti Ujság 654.
számához)
2.: A 12 pont röplapja. (melléklet a
662. számhoz)
3.: „Magyarország polgárai!” – 
Kossuth Lajos kiáltványa; Pozsony,
márczius 17. (melléklet a 662
számhoz)
4.: Melléklet a Nemzeti Ujsághoz.
Pozsony, martius 19-én 1848. (A 662.
szám után kötve.)
5.: Melléklet a Nemzeti Ujsághoz.
Pozsony, márczius 23-kán 1848.
Törvényjavaslat. (A 665. szám után
kötve.)
6.: Melléklet a Nemzeti Ujsághoz.
Pozsony, márczius 31. 1848. (A 669.
szám után kötve.)
Hozzákötve:
Nemzeti Politikai Hírlap. 1-43. szám
(1848. máj. 2. - jún. 30.)
Kiadja Kultsár István özvegye.
Felelős szerkesztő: Illucz Oláh János.
Pest, 1848. Lukáts. 168 p.
A Nemzeti Ujság 1848. ápr. 30-án

megszűnt és új név alatt folytatódott.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.
„1848. március 15-én „mint konzer-

vatív feküdt le s 16-án mint liberális
ébredt fel”. Így történt, hogy a Nemzeti
Újság – mint utóbb a Kossuth
Hírlapja írta róla – „varázsütésre meg-
tagadá előbbi hitét és lett a legdühö-
sebb liberális”. Horváth Mihály pedig
még később ugyanezt a véleményt
ismétli meg: a Nemzeti Újság, „mely
nevének egyátaljában meg nem felelve
eddig a conservativok legszélsőbb
szárnyát s a papi érdekeket képviselte,
most a győzedelmes elvek legtúlzóbb
bajnokává avatta fel magát”.
Mindenesetre tény, hogy ez volt az

első lap, amely március 16-án cenzú-
rázatlanul megjelent és amely első-
ként hozott részletes, színes tudósítást
a március 15-i pesti eseményekről s
közölte a Tizenkét pontot és a
Nemzeti dalt.

120 000,-
85., Tiszatáj X. évf. 5. szám. 1956.
október. A Magyar Írószövetség szege-
di csoportjának folyóirata.
Szeged, 1956. Kiadóhivatal.
299-442 p. 3 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

1500,-
86., Tudományos gyűjtemény 1931.
VI. Tizenötödik esztendei folyamat.
Szerkesztette: Vörösmarty Mihál(y).
Pesten, 1831. Trattner J. M. és
Károlyi. 128 p.
Későbbi gerincén bordázott félbőr
kötésben, a kiadói papírborítók a
könyvtestbe kötve. Tartalmazza Horvát
István: A Deutschok Mósestől
Tacitusig című írását. 8000,-
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87., Uj Genius 1925 január. II. évf. 1.
Az egyetemes kultura folyóirata.
Szerk. Franyó Zoltán.
Arad, 1925 január, (Réthy Lipót és Fia
Utódai ny.) 60 p. 1 színes t. 8 sztl.lev.
(reklámok).
Kiadói fametszettel illusztrált papír-
borítóban, amely Kóra Nándor mun-
kája. Baktay Ervin, Balázs Béla, Márai
Sándor és mások írásaival. A lap a
következő szám után megszűnt. Ritka!

6000,-
88., Valóság 1989-1990. XXXII. és
XXXIII. évf. I-IV. A Tudományos
Ismeretterjesztő Társ. havi folyóirata.
Főszerkesztő: Kőrösi József.
Bp., 1989-90. Hírlapkiadó Váll.
Későbbi egységes egészvászon kötés-
ben, a kiadói papírborítók a könyvtest-
be kötve. A lap a rendszerváltás társa-
dalmat foglalkoztató aktuális politikai
és társadalomtudományi kérdésekkel
foglalkozik. (4 db.)

8000,-

* * *

89., FÜST Milán:
Véletlen találkozások
Bp., (1948.) Dante. 2 sztl.lev. 201 p.
1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Szokolay Károlynak, kedves hall-
gatómnak, szíves emlékezésül: Füst
Milán, Budapesten, 1952., nov. 6-
dikán.” Szokolay Károly költőnek
dedikált példány!

8000,-
90., GAÁL Károly:
A csíkmenasági pásztorok fafaragása
/Néprajzi füzetek/
Bp., 1944. Kalot. 15 p. 32 fametszett t.

(fafaragások eredeti motívumai)
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
Poss.: Péter László.

2500,-
91., (GÁRDONYI Géza):
A Kátsa tzigány adomái
Bp., (1903.) Révai és Salamon.
127 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben. 
Gárdonyi név nélkül megjelent köte-
tének első kiadása különösen ritka,
szerzőként Petrik sem jegyzi.

6000,-
92., GÁRDONYI Géza:
Isten rabjai
Ifjúság számára átdolgozott kiadás.
Bp., (1943.) Dante. 274 p. 1 sztl.lev.
lapszámozáson belül 8 beragasztott
színes, rajzos képpel, amelyek Biczó
András munkái. Ötödik kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos
(Biczó) táblával.

4000,-
93., GEREVICH László:
A Budai Vár feltárása
Bp. 1966. Akadémiai. 352 p. 4 kiha-
jtható t. 423 szövegközti képpel, ábrá-
val, alaprajzzal, vázlattal; a lapszámozá-
son belül (321–352p.) XXXII táblán
számos további képpel.
Kiadói egészvászon kötésben, papír vé-
dőborítóban. Megjelent 1600 darab.

6000,-
94., GERGELY József:
A sajtókérdésről
Bp., 1910. Katholikus Sajtóegy. 32 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
95., GICZY József, Dr.:
A katolikus papság érdemei hazánk és
az emberiség történetében
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Technikai találmányai és tudományos
felfedezései.
Bp., (1933.) Palladis Rt. 220 p. 3
sztl.lev. Második bővített kiadás.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Márton munkája.

2000,-
96., GOLDSMITH Olivér:
A wakefieldi pap
Angolból fordította: Ács Zsigmond.
Kecskeméten, 1855. Gallia Fülöp.
296 p. 2 sztl.lev.
Első magyar nyelvű kiadás!
Későbbi félbőr kötésben.
Az egyik leghíresebb 18. századi angol
regény!

15 000,-
97., GONDOL Dániel:
Magyar nyelvtan - Második iskolások
számára. Második füzet.
Bécsben, 1845. Özv. Straussné és
Sommer. IV. 119 p.
Kiadó papírborítóban.
Poss.: Justrovics György.
A kiváló esztéta, író részt vett a szabad-
ságharcban, Fáy András ajánlatára az
MTA levelező tagja. Nyelvtan könyvét
Pápán tankönyvként használták. 

7000,-
98., GÖNCZY Pál:
Pestmegye és tájéka viránya
Vezérfonal az e megyében vadon
termő növények könnyű és biztos
meghatározására. A tanuló ifjuság és a
füvészet kedvelők számára írta: - -.
Pest, 1864. Ráth M.
CXXVIII. 370 p. (312-370 p. növény-
tani műszótár) 1 sztl.lev.
Hozzákötve:
RITTER, J.: Das Leben und die
ernährung der Pflanzen Besonders

der Culturpflanzen
Frankfurt a M., 1863.
J. D. Sauerlander. 2 sztl.lev. 108 p. (az
els 3 lap a 14. oldal után kötve)
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. (2 mű egybekötve)

12 000,-
99., GÖRGEI Arthur:
Gazdátlan levelek
Pest, 1867. Ráth M. 56 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
Poss.: Fáy Aladár. A szabadságharc
honvédtábornokának beszámolója a
világosi fegyverletétel körülményeiről. 

6000,-
100., GRAVES, Robert – Patai,
Raphael: Héber mítoszok –
A genezis könyve.
Bp., 1969. Gondolat. 295 p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Which best wishes – Robert Graves
– 1971.” dedikált példány!

12 000,-
101., GREGUSS Pál, Dr.:
Bevezetés az örökléstanba
Bp., 1935. Novák R. és Tsa.
222 p. 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve

5000,-
102., GYENIS András:
A jezsuita rend generálisai
Életrajzi és rendtörténeti vázlatok.
Bp., 1935. Jézus Társasága. 96 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
103., GYILASZ, Milovan:
Beszélgetések Sztálinnal
Brüsszel, 1963. Nagy Imre Politikai és
Társadalomtudományi Int.
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204 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
104., (GYURITS Antal), - I -:
Menekvés Debreczenbe az 1849. év
kezdetén – Történeti rajz.
Pest, 1850. Ny.: Landerer és 
Heckenastnál. 82 p.
Későbbi egészvászon kötésben.
Az álnéven írt kötet elbeszéli a nem-
zetgyűlés tagjainak és a kormány sze-
mélyzetének Pestről rögtönzött elköl-
tözésének körülményeit.

8000,-

HADTÖRTÉNET

105., BALOGH József:
Hitler titkos fegyvere
Dr. Czakó Ambró előszavával.
Toronto, (1943.) Kanadai Magyar. 3
sztl.lev. 80 p. 4 sztl.lev. számos szöveg-
közti antifasiszta karikatúrákkal és
képekkel illusztrálva.
Kiadói papírborítóban.
Ritka, emigráns antifasiszta propa-
ganda kiadvány!

3000,-
106., FÁBIÁN Béla:
Az orosz pokol
A Japán-tengertől Pétervárig.
Bp., én. Légrády T.
177 p. Második kiadás.
Korabeli félvászon kötésben,
a kötéstábla verzóján „Pirchala Imre
könyvtárából” nagyméretű, művészi
szecessziós ex-libris, amely Bayer
Ágost szignált munkája. Ritka szibéri-
ai hadifogoly napló.

6000,-

107., GABÁNYI János, olysói és
héthársi: A világháború története I-II.
Az összeomlás kezdetétől a békekö-
tésig. Diplomáciai okiratok, hivatalos
jelentések, szemtanuk hiteles följegy-
zései és eredeti adatok nyomán írta – –
Bp., én. Szerző. (1.) 320 p. (2.) 320 p.,
2 sztl.lev. számos képpel, eredeti
felvételekkel.
Kiadói aranyozott félvászon kötésben,
illusztrált táblával. Megkímélt állapot-
ban. (2 db.)

6000,-
108., KRÓNIKÁS:
Csillagfények a hadak útján
Magyar hősök vitézi tetteiről szóló kar-
colatok a honfoglalástól az első
világháború befejezéséig.
Bp., 1943. (May J. Ny.)
221 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Déry munkája. A hősök többek között:
Lehel, Szent László, Zrínyi, Hadik,
Gábor Á., Horthy Miklós… stb. 

6000,-
109., MADAI Gyula:
Ember szól a tűzből (Hadi naplómból)
Első kötet. (Unicus!)
(Bp., 1917. Lampel R. – Ny.:
Corvina., Békéscsaba.)
146 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Orvos E. munkája.

2000,-
110., A magyar katona A– Századunk
legszebb magyar csatái. Emlékalbum.
Főszerkesztő: Ajtay Endre.
Szerkesztők: Dávid József, Kócsy Jenő
és Lendvay Ferenc.
(Bp., 1942. Ny.: „Élet”.) 434 p. ; 219
p. (Emlékalbum portrékkal: tisztek,
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tiszthelyettesek, katonák és hozzátar-
tozóik) 1 sztl.lev. számos szövegközti
képpel.
Kiadó aranyozott, illusztrált egészvá-
szon kötésben, eredeti kartontokban.
Megkímélt, szép példány.

8000,-
111., (Második világháborús propa-
ganda kiadvány) 1939-1944. Franklin
D. Roosevelt előszavával.
(Hn., 1944.) Az Egyesült Államok
Tudósító Hivatala. 64 p. számos kép-
pel illusztrálva.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

3000,-
112., PADOS Pál:
Ezt nem írhattam meg Oroszországról
Bp., (1945.) Gábor Áron.
124 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Bálint Endre festőművész munkája. 

Egy haditudósító naplója. A magyar
újságíró élményszerű beszámolója
munkaszolgálatosokról, zsidó üldözte-
tésekről, a frontvonal eseményeiről, a
doni hadsereg pusztulásáról.

3000,-
113., PILCH Jenő:
Ausztria és Magyarország hadserege
/Magyar könyvtár 752-753./
Bp., (1915.) Lampel R. 96 p.
Kiadói papírborítóban, fel- és körülvá-
gatlan példány. A honvédőrnagy 
kisebb, de annál fontosabb munkája.

3000,-
114., PRIEN Günther:
Életutam Scapa Flowig
Fordította: Farkas István.
(Bp., 1941.) Stádium.
203 p. 20 t. (képek)
Kiadói félvászon kötésben.

A legendás tengeralattjáró kapitány
életútja.

4000,-
115., SÁNDOR Szilárd:
A modern háború eszközei
Ujkori tüzérség – harcz a tenger alatt.
Archibald Williams nyomán átdolgoz-
ta: - -. /Magyar könyvtár 750-751./
Bp., (1915.) Lampel R. 86 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Nehéz ágyúk,
A vontcsövű puskák, Gépfegyverek,
Robbanó anyagok, Kormányozható
torpedók, Vízalatti járművek.

3000,-
116., Vilmos császár, II.:
Események és emberek az 1878-1918.
évekből
Bp., 1922. Dick Manó. 215 p.
Későbbi keménytáblás papírkötésben,
a kiadói papírborítók a könyvtestbe
kötve. II. Vilmos Német császár jegy-
zetei uralkodásának idejéből. Érdekes
adatokkal az I. Világháború kitörését
illetőleg, a vezérkar személyi állomá-
nyának ismertetése, a Nagy Háború
lefolyása és annak összeomlása.

3000,-

* * *

117., HADIK János gróf:
-- a bajba jutott kisgazdák szanálásáról
Bp., 1931. Ny.: Kertész J.
18 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Futaki gróf Hadik János Kelemen Béla
(1863. - 1933.) nagybirtokos, politikus,
miniszter, gróf Hadik András ükuno-
kája, 1918. október végén három
napig kijelölt miniszterelnök.

1500,-
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118., HAJDU Hilda:
A lirikus Arany-kör
Bp., 1941. (Szerző. – Ny.: Kis Gyula
és Társa.) 240 p. IV. (bibliográfia)
Kiadói papírborítóban.
„Méltóságos Dr. Zibolen Endre tanü-
gyi főtanácsos úrnak mély tisztelettel
– 1941. október hó. Hajdu Hilda” a
jelen pedagógus, neveléstörténésznek
dedikált példány!

4000,-
119., HAJNAL Gábor:
Az épülő híd – Versek.
(Bp., 1948.) Magyar Téka.
64 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Major Ottónak szeretettel – Bp.,
1949. febr. Hajnal Gábor” dedikált
példány!

3000,-
120., HAJÓS József:
A természetben Isten nyomain
Esztergom, 1914. Buzárovits G.
474 p. 3 sztl.lev.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. „P. Bernardin barátomnak
– Hajós 1921.” dedikált példány! 

6000,-
121., HALÁSZ Péter:
Eltévedt utas – Regény.
New York, (1973.) Pilvax.
177 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
„Molnár Gyurinak és Klárinak sok
szívélyes üdvözlettel és kézcsókkal –
Halász Péter London, 1974. okt. 1.”
dedikált példány! Az emigráns író
1956-ban hagyta el Magyarországot. A
Szabad Európa Rádió legismertebb
magyar közvetítője.

3000,-

122., HANGAY Sándor:
Fekete haj árnyékában (Versek.)
Bp., 1914. Toldi Lajos.
160 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos japánpapír borítékban,
amely Árkay Lidi művészi munkája.
„Dr. ifj. Wlassics Gyula úrnak őszinte
szeretettel és nagyrabecsüléssel –
Hangay Sándor” dedikált példány!   

Gyóni Géza mellett az ő lírájából su-
gárzott a legköltőibb módon a katonai
szellem, hisz honvédszázados, repülős
tiszt volt az első világháborúban. 

3000,-
123., HANTKEN Miksa, Prudniki:
A magyar korona országainak szén-
telepei és szénbányászata
Bp., 1878. Légrády T. 2 sztl.lev. 331 p.
3 sztl.lev. 4 kihajtható, színezett kő-
nyomatos térk. A magyar kőszénterü-
letek térképét Hátsek Ignác rajzolta. 68
szövegközti metszett cinkotypiai rajzzal.
Korabeli félvászon kötésben.
Ritka szakkönyv, amely átfogó képet

ad Magyarország egykori szénbányásza-
táról. Figyelemre méltó kőnyomatos
térképekkel. A szerző egyike volt legje-
lesebb és leghírnevesebb tudósainknak
és különösen a szénkutatások terén
európai hírnévnek örvendett.

12 000,-
124., HARSÁNYI Kálmán:
Ellák – Tragédia öt felvonásban.
Bp., 1923. Pallas.
108 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. „Balassa Imrének – Bpen,
1923. ápr. 7. Harsányi Kálmán”
dedikált példány!

3000,-
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125., HARSÁNYI Kálmán:
Költemények
Bp., 1903. Ifj. Nagel Ottó. 2 sztl.lev.
112 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
„Rpalota 1902 decz. 1. Kálmán”
dedikált példány!

3000,-
126., HATÁR Győző: Mangún és
más hang,- mese,- és színpadi játékok.
Csiky Ágnes Mária előszavával.
London, 1992. Aurora. VII. 1 t.
(portré) 315 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Balázsnak és Verának igaz baráti
nosztalgiával – 19920810 Határ
Győző” dedikált példány! Lengyel
Balázs írónak és második feleségének
Kerek Veronikának dedikált példány!

4000,-
127., HAUSER Lipót:
Jegyesek könyve
Bp., 1927. Altalános Ny. 48 sztl.lev. +
4 sztl.lev. (gőzmosodai ív) számos
szövegközti szecessziós könyvdísszel és
egészoldalas rajzos hirdetésekkel
illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben. A kötet
tartalmazza mind azt, amely a boldog
házasélet elindulásához szüksége lehe-
tett egy korabeli jegyespárnak.

2000,-
128., HEIM Ernő:
Az elavult városrészek újjáépítésének
eszközei és lehetőségei
Különlenyomat a M. Mérnök- és
Építész-Egylet közlönyéből 1944.
Bp., 1944. Stádium. 28 p.
Fűzve. „Szentiványi Laci barátomnak
igaz szeretettel – Heim Ernő.”
dedikált példány! 3000,-

129., HERCZEG Ferenc:
- - emlékezései – (A várhegy)
(Bp., 1933.) Singer és Wolfner.
264 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott egészvás-
zon kötésben, a kiadói papírborítók a
könyvtestbe kötve. A borító után bera-
gasztva a szerző eredeti távirata Almásy
László politikusnak, a képviselőház
elnökének. A címlapon „Almásy
Lászlónak mély tisztelettel és barátság-
gal – 933. IX. 22. Herczeg Ferenc”
dedikált példány!

6000,-
130., HERCZEG Ferenc:
Breviárium
Bp., 1932. Singer és Wolfner.
206 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói aranyozott (bordó) kemény-
táblás kötésben. Aláírt példány!

4500,-
131., HERMAN Lipót:
A művészasztal
Bp., 1958. Képzőművészeti Alap.
141 p. 1 sztl.lev. 24 kétoldalas t.
(képek) 1 sztl.lev. számos szövegközti
képpel. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. „Ajánlja
Dr. Korányi András tanár úrnak –
Herman Lipót” dedikált példány! Az
aláírás a szerző önarcképe alatt.

4000,-
132., (HOMA Gyula dr., vitéz -
Witzmann Gyula dr. – Németh
Endre dr. – Seregély Emma dr.):
Testületi képviselet a nemzeti állam-
ban - Körperschaftliche Vertretungen
im nationalen Staate. 
/Aktuális kérdések irodalma 50. –
Nemzetpolitikai kérdések I./
Bp., 1934. Fővárosi kvt. –
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Ny.: Bp. Székesfőváros Hny.
33 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. 
Alapbibliográfia többek között a fasiz-
mus rendszeréhez, a nemzeti szocializ-
mus ideológiájához.

3000,-
133., HOMÉR Lajos, Dr.: A bútorok
története – Egyiptomtól najainkig.
Bp., (1944.) „Muzsa”.
117 p. 1 sztl.lev. CLXXXIV. (92
kétoldalas képtábla) 1 errata.
Kiadói félvászon kötésben, aranyozott
táblával. Gazdag képanyaggal.

8000,-
134., HORVÁTH János:
Petőfi Sándor
Bp., 1922. Pallas.
597 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli igényes félbőr kötésben.
„Dr. Szőcs Ferenc kedves bátyámnak
szívessége hálás viszonzásául tisztelet-
tel – Horváth János 1921. dec. 16.”
dedikált példány!

6000,-
135., HORVÁTH Jenő: Magyaror-
szág helyzete a háborús Európában
A középeurópai kérdés változatai a
huszadik században.
Bp., 1943. M. Külügyi T. 226 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
136., HORVÁTH Mihály:
Utyeszenich Frater György (Marti-
nuzzi Bíbornok) élete
Pest, 1872. Ráth M. 385 p.
Korabeli gerincén díszesen aranyozott
félvászon kötésben.

3000,-
137., ILLÉS Béla:
Szkipetárok – Regény.

(Bp., 1946.) Új Idők. – Singer és
Wolfner. 203 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Kassai Gézának meleg barátsággal –
Illés Béla 946. VIII. 27.” dedikált
példány!

3000,-
138., ILLYÉS Gyula:
Csizma az asztalon
(Bp., 1941.) Nyugat.
161 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val, amely Lengyel munkája.
Aláírt példány!

4000,-
139., ILLYÉS Gyula:
Három öreg - - verse.
(Bp., 1931. Hungária Hírlapnyomda.)
44 p. 2 sztl.lev. számos szövegközti
rajzzal, amelyek Fáy Dezső munkái. 
Első kiadás!
Kiadói rajzos (Fáy D.) papírborítóban,
körülvágatlan. Készült 512 példány-
ban, diósgyőri famentes papíron. 
„Jancsónak őszinte barátsággal, Illyés
Gyula Budapest, 1933. VIII. 4.”
Jancsó Elemérnek dedikált példány!

6000,-
140., IRMÉDI-Molnár László:
A szegedi Fehér tó
/A szegedi Alföldkutató Bizottság kvt./
Szeged, 1929. Szeged Városi Ny.
24 p. 2 t. (képek)
Kiadói papírborítóban. Hozzátartozik:
Beretzk Péter: A Fehér tó
(Különlenyomat, 1947.)
Beretzk Péter: A szegedi Fehértó
1958. évi madármozgalma
(Különlenyomat, 1969.)
Beretzk Péter: Újabb adatok a szegedi
Fehértó madárvilágához 1949-1953.
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(Különlenyomat)
Beretzk Péter:
Sivatagi madarunk a homoki szalon-
ka (Különlenyomat)
Beretzk Péter:
The avifauna of the Fehértó near the
town Szeged (Különlenyomat)
(együtt 6 db.)

3500,-
141., ISTVÁNYI Géza:
A középlatin filológia külföldön és
Magyarországon
Különlenyomat.
Bp., 1938. (Szerző. – Ny.: Dunántúl
Pécsi Egyetemi.) 1 sztl.lev. 184-206 p.
Kiadói papírborítóban.
„Lajosnak komoly okulásul ajánlja
tudós művetskéjét a jámbor szerző”
dedikált példány!

3000,-
142., IVÁNYI Béla, Dr.: Eger város
rangemelési törekvései I. (Unicus!)
Különlenyomat.
Bp., 1930. Bp. Székesfőv. Hny. 36 p.
Kiadói papírborítóban.
„Hertzog Jóskának baráti szeretettel
– 930 II. 6. Iványi Béla” a történész,
politikus levéltáros és történész kol-
légájának dedikált példány!

3000,-
143., JANCSÓ Elemér:
A bukovinai magyarok helyzete
Különlenyomat.
Bp., 1934. Szerző. 8 p.
Kiadói papírborítóban.
„Dezsőnek szeretettel Elemér, 
Kolozsvár 1934.” dedikált példány!

4000,-

JOG, JOGTÖRTÉNET

144., ANGYAL Pál, Dr.:
Az uzsora és a hitelsértés
/A magyar büntetőjog kézikönyve 19./
Bp., (1942.) Attila-Ny. XXIII. 169 p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
145., DEÁK Ferencz: - - húsvéti
czikke és a kiegyezést védő beszéde
A bevezetést írta: Fayer Gyula. 
/Magyar könyvtár 829./
Bp., én. Lampel R. 61 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
146., ECKHART Ferenc:
A szentkorona-eszme története
Bp., 1941. MTA. 356 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a könyvtestbe
kötve. A szentkoronatan alapműve,
amely tisztázza annak történetét és
fejlődését.

10 000,-
147., EGYED István:
A mi alkotmányunk
/A M. Szemle könyvei XVIII./
Bp., 1943. M. Szemle T.
373 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Szendy Károly polgármester úrnak
mély tisztelettel és barátsággal ajánlja
– Egyed István” Budapest egykori
főpolgármesterének dedikált példány!
A legutolsó és egyben a legritkább
Magyar Szemle kötet.

10 000,-
148., FERDINANDY Gejza, Dr.:
A királyi méltóság és hatalom
Magyarországon
Bp., 1895. Kilián Frigyes.
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VI. 332 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóba, fel- és körülvá-
gatlan példány. Hazánk legkiválóbb
közjogászainak egyike volt. Elsősorban
a magyar közjog történetével, valamint
alkotmányjoggal, ezen belül a Szent
Korona tanával foglalkozott.

12 000,-
149., GÁBOR Gyula, Dr.:
A kormányzói méltóság a magyar
alkotmányjogban
Bp., (1932.) Athenaeum. 255 p.
Kiadói papírborítóban. „Nagyságos
Dr. vitéz Szilágyi László miniszteri se-
gédtitkár Úrnak őszinte igaz tisztelete
jeléül…” dedikált példány!

Gábor Gyula (1868–1936.) jogász,
ügyvéd, jogi író. Az I. világháború alatt
honvéd hadbíró őrnagyi rangot ért el.
Jogi és történelmi tárgyú művei szak-
lapokban jelentek meg.

18 000,-
150., GERŐCZ Kálmán:
Az érvény – A jog állandó feltétele.
Sátoraljaújhely, 1936. (Ny.: Vajda.) 39 p.
Kiadói papírborítóban. Jogbölcselet és
érvénytan.

1500,-
151., LIPPAY István, Dr.: 
A kisipari hitelügy története és reform-
jának módja
Bp., 1928. Ipartestületek Orsz. Szöv.
134 p. 1 sztl.lev.
Későbbi egészvászon kötésben, a
kiadói papírborító címlapja a kötés-
táblára ragasztva. „Nagyságos vitéz
Máriaföldy Márton úrnak őszinte
tiszteletem jeléül – Dr. Lippay
István” dedikált példány!

15 000,-

152., MORUS Tamás: Utópia
Fordította: Kardos Tibor. A bevezető
tanulmányt írta: vitéz Moór Gyula.
Bp., én. Franklin-T. 173 p. 1 sztl.lev.
Kiadói gerincén javított papírborí-
tóban. A bevezető tanulmány írója,
Moór Gyula által „Szladits Károly-
nak őszinte barátsággal – MGy.”
dedikált példány!

18 000,-
153., PÁRDÁNYI Miklós, Dr.:
Államegység és nemzetiségi kérdés a
politika rendszerében
Bp., 1944. Veritas. 581 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Az államszervezettan, állameszmetan
tartalmas átfogó tanulmánya.

4000,-
154., PASTEINER Iván:
A magyar politika-tudomány
Különlenyomat.
Bp., 1914. (Ny.: Franklin-T.) 36 p.
Kiadói papírborítóban.
„Tisztelete jeléül Pasteiner Iván”
dedikált példány!

8000,-
155., PLOSKÁL-Tempis Rudolf, Dr.:
A magyar királyi kegyuri jog fejlődése
és jellege
Bp., 1916. Franklin-T. 111 p.
Kiadói papírborítóban. „Dr. Kis-Erős
Ferencz nagyrabecsült kedves bará-
tomnak hálás szeretettel a Szerző”
dedikált példány!

8000,-
156., SÁRVÁRY Jakab:
A büntetésről s' különösebben a
halálbüntetésről -
Másodrangú pályamunka.
/Törvénytudományi pályamunkák/
Kiadja: A' Magyar Tudós Társaság. 
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Pesten, 1844. Eggenberger J. és Fia.
165 p. Első és egyetlen kiadás!
Kiadói papírkötésben, fel- és körülvá-
gatlan példány. A MTA. 1839-ben
pályázatot írt ki e tárgykörben, amelyet
Szemere Bertalan nyert meg. Sárváry
Jakab munkája lett a második. Ebből a
szempontból másodrangú, de ebben a
tárgyban méltán nevezhetjük első
rangúnak. Az első magyar nyelvű jogi
munka a halálbüntetésről.

30 000,-
157., SOMLYÓDY István:
Gyökeres igazságügyi reformok
(Szeged, 1910.) Dugonics-T. 71 p.
Kiadói rajzos, szecessziós papír-
borítóban.
A szegedi járásbíró elsősorban a bírói
eljárásokról értekezik.

2500,-
158., SZLADITS Károly, Dr.:
A magyar magánjog vázlata
A bánya-, csőd-, kereskedelmi és
váltójog alapelveivel.
Bp., 1917. Grill K. VI. 406 p. 
Harmadik, javított kiadás.
Korabeli félvászon kötésben.

8000,-
159., TOMCSÁNYI Móric, Dr.:
A vagyoni felelősség elve a közigaz-
gatásban
Bp., 1905. Politzer-féle.
XV. 214 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány. „Méltóságos dr. Sághy
Gyula mk. tanár úr, orsz. képv. egyet.
tanár stb. úrnak kiváló tisztelettel:
Bpest 905. jun. 3. dr. Tomcsányi
Móric” dedikált példány!

18 000,-

* * *

160., JÓKAI Mór:
Utazás egy sírdomb körül
Bp., 1889, Révai. (Franklin ny.) 199 p.
4 t. (Kozmata Ferenc felvételei: réz-
fénynyomat). Lapszámozáson belül 9
egészoldalas képpel. Első kiadás!
Kiadói festett, aranyozott egészvászon
kötésben a lapszéleken aranymetszés-
sel. Meglepően szép példány!

5000,-
161., JUHÁSZ FERENC:
A szent tűzözön regéi (Költemények.)
(Bp., 1969.) Szépirodalmi.
404 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Apró Tibornak nagy szeretettel,
öleléssel: J. Ferenc. Budapest, 1969.
Április 25.” dedikált példány!

3000,-
162., JUHÁSZ Gyula:
Testamentom (Versek.)
Szeged, 1925. Délmagyarország.
110 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.

4000,-
163., JUHÁSZ Vilmos:
Nagy hódítók
(Bp., 1942.) Béta.
736 p. 12 rajzos térk. 2 sztl.lev. számos
szövegközti rajzzal.
Kiadói félvászon kötésben.
Dedikált példány!

8000,-
164., KÁLNOKY László:
Összegyűjtött versek (1932-1978)
Bp., (1980.) Magvető.
406 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Tibornak sok szeretettel – 1980
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május Kálnoky László” Tüskés
Tibornak dedikált példány!

3000,-
165., KÁNYÁDI Sándor:
Szürkület – Versek 1970-1977.
Bukarest, 1978. Kriterion.
132 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben. 
„Csiszér Alajosnak szeretettel…”
dedikált példány!

2500,-
166., KARDOS Albert:
Az én kollégiumi tanáraim
Debrecen, (1942.) Városi Ny. 56 p.
Kiadói papírborítóban. „Özv. Gergely
Györgyné úrnő őméltóságának szíves
emlékül – 1942. III. 31. Kardos
Albert” dedikált példány!

3000,-
167., KÁRPÁTI Aurél:
Babits Mihály életműve
Bp., 1941. Athenaeum.
1 t. (Babits portré) 72 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Laczkó Gézának régi barátsággal –
Kárpáti Aurél” a Nyugat neves írójá-
nak dedikált példány!

6000,-
168., KÁRPÁTI Aurél:
Uj magyar líra –
Fiatal költők antológiája.
Bp., 1934. Vajda János T.
86 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A kötet tartalmazza József Attila Óda
és Elégia című költeményét, Radnóti
Miklós négy versét és többek között
Jékely Zoltán, Sértő Kálmán, Weöres
Sándor verseit.

2500,-

169., KASSÁK Lajos:
Sötét egek alatt (Versek.)
Bp., 1940. (Szerző. – Ny.: Hungária.)
24 sztl.lev. 6 t. (Kassák egészoldalas
rajzai) Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
A tipográfia és címlapterv Lengyel
Lajos munkája. Kézzel számozott
(69./300), aláírt bibliofil példány!

10 000,-
170., Kató egy urileány története
(Vallomások egy fiatal leány életéből.) 
Wien, 1931. Magánkiadás.
62 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott (piros) egészvászon
kötésben. Egyszeri magyar kiadásban
számozott 150 példányban készült,
kizárólag egy tudományosan érdekelt
olvasóközönség számára. Ez számozat-
lan példány. Könyvárusi forgalomba
nem került erotikus, pornográf
történet magánkiadása.
A bécsi jobb módú (ügyvéd, jogász)
emberek körében a két világháború
között divatba jött egymás szórakoz-
tatása ilyen történetekkel. A pornográf
történeteket zártkörben terjesztették.
Szerzője ismeretlen, az utolsó oldalon
további 6 történet kiadását ismerteti.

15 000,-
171., KECSKEMÉTI Ármin, Dr.:
A zsidók egyetemes története I-II.
Bp., 1927. Az Izr. M. Irodalmi T. –
(Ny.: Korvin T.) (1.) 344 p. VII. (2.)
384 p. (337-384 p. képtáblák)
Kiadói gerincén díszesen aranyozott
félbőr kötésben. (2 db.)

12 000,-
172., KÉGL Sándor, Dr.:
Tanulmányok az ujabbkori persa iro-
dalom történetéből
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/Értekezések a nyelv- és széptu-
dományok köréből/
Bp., 1892. MTA. 188 p.
Hozzákötve:
KÉGL Sándor, Dr.: A perzsa népdal
Bp., 1899. MTA. 47 p.
KÉGL Sándor, Dr.: Emir Khoszrev
Bp., 1911. MTA. 44 p.
Későbbi félvászon kötésben, az első
mű kiadói papírborítói a könyvtestbe
kötve. (3 mű egybekötve)

6000,-
173., KEMÉNY Simon:
Lamentácziók (Versek.)
Bp., 1909. Nyugat.
63 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Falus Elek munkája. Merített papiros-
ra nyomtatott kötet, a borítón „Lackó
Géza 1909” a Nyugat írójának auto-
gráf névbejegyzése.

4000,-
174., KEMÉNYFY K. Dániel:
Vaszary Kolos 1855-1905.
Esztergom, 1905. Buzárovits G. 185 p.
7 t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
175., KEMPELEN Győző: Kazinczy-
ünnep Magyarországon 1859-ben
Az irodalma vezérét dicsőitő magyar
nemzetnek emlékül irta --.
Szeged, 1860. Ny.: Burger Zs.
1 fametszett t. (Kazinczy portré) 158 p.
Korabeli félvászon kötésben.
Szüry: 2431.

7000,-
176., KEREKESHÁZY József:
Benyovszky Emánuel a világutazó
testvére - Különlenyomat.
Pécs, 1936. Dunántúl Pécsi Egyetemi. 

14 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. „Nagys. Dr.
Beliszky János t. barátomnak nagy
rokonszenvvel…” dedikált példány!

3000,-
177., KEREKESHÁZY József:
Lipsz – Vidám regény.
Bp., (1939.) Singer és Wolfner.
251 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban, a borító
verzóján Dr. Tömör Ede ex-libris.
„Tömör de Tones Ede barátomnak
943. igaz szeretettel – Dodi (?)”
becenévvel dedikált példány!
A történész, író első, több nyelvre
lefordított nagysikerű regénye.

3000,-
178., KERESZTURY Dezső:
Így éltem (Versek.)
Bp., (1979.) Magvető.
191 p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban. „Passuthéknak
szeretettel: - a Keresztury 1979. P.S.
(Ez ugyan nem Caravaggio: - csak egy
kis hazai Maggio, - de szerzője
köszöni, hogy jön a könyv özöni.)”
dedikált példány!

2000,-
179., KERTÉSZ János, Dr.:
Mickiewicz Paderewski Sienkiewicz
Bp., 1943. M. Mickiewicz Társ. 24 p.
Kiadói papírborítóban.
„Barátsága jeléül Dr. Kertész János…
” dedikált példány!

2500,-
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KÉZIRAT, PLAKÁT

180., ALBRECHT főherceg, 
Habsburg - Lotharingiai (1897-1955.)
királyi herceg géppel írt, autográf
aláírásával ellátott levele ismeretlen-
nek 1943-ból. A levél tartalma: „Arra
kérem, fogadná e sorok átadóját, dr.
Fessel Róbert tisztviselőt, aki Udvari
Titkári Hivatalomban teljesít szolgála-
tot és régen húzódó honosítási ügyben
jelentkezik Méltóságodnál.
Bp., 1943. ápr. 18. 1 lev. 1 beírt oldal.

Albrecht főherceg, Habsburg - 
Lotharingiai királyi herceg, politikus.
Habsburg Frigyes főherceg fia, 1910-
1917 között az Osztrák-Magyar
Monarchia szárazföldi erőinek főpa-
rancsnoka. Itthon a háborús bűnösök
listájára került, de az ellene felhozott
vádakat a nyugati hatalmak nem tartot-
ták megalapozottnak. Vagyonát állam-
osították, birtokát felosztották.

24 000,-
181., BÁRDOSSY László (1890-1946)
mint magyar királyi miniszterelnök
által géppel írt, autográf aláírásával és
szárazpecsétjével ellátott kinevező oki-
rata tekintetes dr. Medzihradszky
Gusztáv pénzügyi segédtitkár úrnak,
1941-ből. A miniszterelnök a levél
címzettjét „A minisztertanács határoza-
ta alapján” a „magyar királyi
Közigazgatási Bírósághoz tanácsjegy-
zővé” beosztja, illetve nevezi ki.
Bp., 1941. jul. 24. 1 lev. 1 beírt oldal.
Bárdossy László politikus, külügymin-

iszter, majd miniszterelnök. Horthy
1941. február 4-én külügyminiszterré,
Teleki Pál halála után, április 3-án
miniszterelnökké nevezte ki. A néme-

tek által elkövetett provokatív célzatú
kassai repülőtámadásra hivatkozva, az
alkotmányt megsértve, a parlament
hozzájárulása nélkül hadat üzent az
SZU-nak (1941. jún. 27.), majd az
USA-nak is (1941. dec.). Ribbentrop-
pal és Keitellel folytatott tárgyalásain
(1942. jan.) hozzájárult a II. magyar
hadsereg frontra küldéséhez. Nevéhez
fűződik a faji alapon álló, a zsidók és
keresztények házasságkötését tiltó
1941. XV. tc. 1942. márc. 7-én,
elsősorban a kormányzóhelyettesi tiszt-
ség körül Horthyval támadt ellentéte
miatt kénytelen volt lemondani, de
távozása után is aktív, németbarát poli-
tikát folytatott. A Népbíróság, mint
háborús bűnöst, halálra ítélte, golyó
által kivégezték. A vádoltak közül az ő
szerepe és felelőssége osztotta meg
leginkább a magyar közvéleményt.
Bárdossy személyéről és tetteiről
kivégzése óta vita folyik, kirakatper
áldozatának tekintik.

60 000,-
182., BEKSICS Gusztáv (1847-1906)
újságíró, történész, publicista auto-
gráf aláírásával ellátott autográf levele
ismeretlennek a „Szabadelvű pártkör
1889” fejléces papírján 1889-ből. A
levél írója arról tájékoztatja a címzettet,
hogy „az ünnepek egyik napján” le-
megy „Szabadkára pár napos
tartózkodásra”.
Bp., 1889. ápr. 19. 1 lev. 1 beírt oldal.
Beksics Gusztáv papnak készült, majd

a pesti egyetemen bölcsészeti és jogi
tanulmányokat folytatott. 1870-től a
Pesti Napló szerkesztőségének tagja
Kemény Zsigmond oldalán. 1874-től
több ízben szabadelvű párti képviselő.
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Cikkírója volt a Nemzetnek, 1896-tól a
Magyar Nemzet, 1905-től a Budapesti
Közlöny c. hivatalos lap szerkesztője.
Eleinte, mint szépíró (Barna Artúr.,
Bp., 1880) és műfordító lépett fel.
Publicisztikája a dualizmuson belüli,
önálló magyar nacionalista törekvéseit
szolgálta.

20 000,-
183., CHOLNOKY Jenő (1870-
1950.) író, földrajztudós, tanár auto-
gráf tintával írt, aláírt képes levele-
zőlapja feleségének Dr. Cholnoky
Jenőnének címezve Kolozsvárra. A
képeslap a Rév falu, Király-erdő mellett
található Ménmaróth (két püspök)
sziklapár fotója. Amelyről így számol
be: „Ezt csodaszépnek tartjuk, pedig
semmi nincs rajta. Cs. Jenő”.
Kelt.: Kolozsvár, 1905. jul 14. 

Cholnoky-t 1905-ben nevezték ki a
Kolozsvári Tudományegyetemre nyil-
vános, rendes tanárnak. 15 évet töltött
Kolozsváron, magas színvonalra emel-
te az egyetemi oktatást, közben részlete-
sen tanulmányozta és leírta Erdély ter-
mészeti viszonyait.

8000,-
184., CHORIN Ferenc (1879-1964.)
és Weiss Alfonz, báró (Weiss Manfréd
fia) mint a Weiss Manfred Repülőgép
és Motorgyár Részvénytársaság jogi
képviselői által géppel írt, autográf
aláírásukkal ellátott „felkérés”
„Méltóságos Korbuly Károly igazgató
Urnak” címezve 1941-ből. Az Rt. jogi
képviselői felkérik a címzettet, hogy 2
esztendőre vállalatuk „részére szakér-
tői működést kifejteni szíveskedjék”
évi 60.000 pengő adómentes szakértői
díj fejében. 

Bp., 1941. ápr. 1. 1 lev. 1 beírt oldal.
Chorin Ferenc gyáros, bányatulaj-

donos a Salgótarjáni Kőszénbánya Rt.
vezérigazgatója, elnöke. 1944-ben vagy-
onát átadva a németeknek, a Gestapo
segítségével külföldre távozott. 1947-
től New Yorkban élt, ahol több vállala-
tot alapított. A Magyar Nemzeti
Bizottmány társelnöke volt.
Weiss Alfonz, báró Weiss Manfréd, a
cégalapító gazdag gyáros fia és egyik
utóda az Rt. vezetésében.

24 000,-
185., FITZ József (1888-1964)
könyvtáros, nyomdászattörténész, az
irodalomtudós géppel írt, autográf
aláírásával ellátott levele ismeretlen-
nek az „Egyetemi Könyvtár Pécs”
fejléces papírján 1934-ből.
A levél írója arról tájékoztatja a
címzettet, hogy „A Nobel-díjasok
jegyzékét Genius Kis Lexikona közli”
1930-ig. 1930-tól pedig a Budapesti
Hírlap Kincses kalendáriumából íratja
ki Irénkével az azóta jutalmazottakat,
mivel a Genius Kis Lexikonának 1933-
as kiadását még nem szerezték be.
Bp., 1934. jún. 1. 1 lev. 1 beírt oldal.
Fitz József a húszas években feldolgoz-

ta a magyar könyvtárak ősnyomtatvá-
nyait. 1934-től 1945-ig az OSZK
főigazgatója. Az ő működése idején
kezdték el a könyvtár korszerűsítését,
1948-tól a Balkáni Intézet könyvtárosa,
1949–1952-ben az Országos Könyvtári
Központ szaktanácsadója volt. Számos
szaktanulmánya és könyve jelent meg.
Nevéhez fűződik a Nemzeti Bibliográ-
fia újjászervezése.

15 000,-
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186., GERŐ Ernő (1898-1980.) kom-
munista politikus és Nagy Ferenc
(1903-1979.) kisgazdapárti politikus,
miniszterelnök autográf aláírásával
ellátott, géppel írt „Jelölést elfogadó
nyilatkozat” Török István részére kiál-
lítva 1947-ből. A nyilatkozatban Török
István kijelenti, hogy az „1947. évi
országgyűlési választáson a Magyar
Kommunista Párt programjával… a
jelölést” elfogadja.
Győr, 1947. aug. 2. 1 lev. 1 beírt oldal.

Gerő Ernő 1945 után kulcsszerepet
kapott a kormányzásban, a gazdasági
ügyekkel kapcsolatos döntésekben.
1949-53-ban Rákosi Mátyással és
Farkas Mihállyal tagja volt annak a
titkos csúcsbizottságnak, amely teljhat-
alommal irányította az országot. 1956.
október 23-án rádióbeszédében dur-
ván támadta a forradalmat, elutasított
minden engedményt. 1956. október
25- én leváltották minden tisztségéről.
A SZU-ba menekült. Visszatérése után
(1960), az MSZMP Központi Bizott-
ságának augusztusi ülésén felelőssé tet-
ték az 1948-1956 között elkövetett
törvénytelenségekért, a politikai torzu-
lásokért, kizárták a pártból. Nyugdíjas
éveiben fordítói munkát végzett teljes
visszavonultságban. 
Nagy Ferenc kisgazdapárti politikus

1946. február 4-től 1947. június 1-jéig
miniszterelnök. 1947. június 1-jén
Svájcban, ahol szabadságát töltötte, az
MKP kényszerítésére lemondott pozí-
ciójáról. Az FKgP PB 1947. június 3-
án kizárta a pártból; október 7-én meg-
fosztották állampolgárságától. Az USA-
ban telepedett le, ahol bekapcsolódott
a magyar emigráció tevékenységébe.

A kaliforniai Berkeley Egyetem 1957-
ben díszdoktorává avatta.

20 000,-
187., HERMAN Ottó (1835-1914.)
természetkutató, zoológus „a mada-
rak atyja”-nak autográf tintával írt
levelező-lapja, köszönő sorai

„Tekintetes Marosi József birtokos
úrnak, Baranya megye. Karancs”
címezve. A verzón: „A barátságos
megemlékezésért köszönetet mond az
öreg Herman Ottó. Bpest 1901. nov.
15” autográf sorokkal.

A Magyar Ornitológiai Központ
alapító igazgatója, a Magyar Néprajzi
Társaság alapító tagja, majd később
elnöke. 1879 és 1886 között az
Országgyűlés munkájában függetlensé-
gi párti képviselőként vett részt.
Haláláig Kossuth Lajos híve, akit
Torinóban is meglátogatott. Talán a
legnagyobb magyar polihisztor.

20 000,-
188., ILLYÉS Gyula (1902-1983.) író,
költő, műfordító 4 saját kezűleg
golyóstollal írt, aláírt levele, 1 auto-
gráf levelezőlapja dr. Péter László iro-
dalomtörténésznek Szegedre, 
valamint „Mit rejt Juhász Gyula?”
címmel, géppel írt 3 oldalas irodalmi
vallomása a szegedi költőről, amelyben
beszámol Juhász Gyulával való
találkozásáról.
Az író, költő levelezése Péter László
irodalomtörténész, Juhász Gyula
kutatóval mindvégig baráti, közvetlen
személyes barátságukról tanúskodik.
1953-, 1966-, 1967-,1969-, 1977-ben
kelt levelek.
4 golyóstollal írt datált levél: 4 beírt
oldallal autográf aláírással.

29



1 golyóstollal írt levelezőlap, vezóján
10 beírt sor autográf aláírással.
Illyés Gyula írása: 3 géppel írt lev.
autográf javításaival.
Becses irodalmi- és irodalomtörténeti
levelezés. (6 db.)

20 000,-
189., JÓKAI Mór (1825-1904.)
regényíró, a „nagy magyar mese-
mondó” autográf tintával írt humor-
os adomái, elmés gondolatai jegyzet-
lapon. A kézirat Jókai legaktívabb
időszakában keletkezhetett, az 1860-as
években, amikor is több lapnak is
szerkesztője, munkatársa. Számos
jegyzete maradt fenn, amely lapok
verzóján unokája Feszty Masa igazolja,
hogy a kézirat Jókai Mór kézírása, így
ennek a lapnak a hátoldalán is.
Rövid két soros adomák Nápolyról,

egy bankár esete, aki megütlegelt egy
lapszerkesztőt, majd a királyhoz for-
dult, hogy elkerülje a büntetést. Elmés
indokai ellenére a király nem mentette
föl.
Keltezés nélkül. 1 lev. 1 beírt oldal, a
verzón Feszty Masa autográf igazoló
sorai.

45 000,-
190., JÓZSEF Ágost főherceg,
Habsburg József (1872-1962.) géppel
írt, autográf aláírásával ellátott levele
ismeretlennek „Méltóságos Főispán
Ur!” megszólítással 1931-ből. A levél
tartalma: „Az uj esztendő alkalmából
kifejezett szíves üdvözleteiért fogadja
kérem hálás köszönetemet”!
Bp., 1931. dec. 31. 1 lev. 1 beírt oldal.

József Ágost főherceg, Habsburg
József tábornagy, kormányzó, az MTA
tagja, József nádor unokája.

1918. október végén IV. Károly őt
bízta meg az új kormány kinevezésével.
Az októberi forradalom győzelme után
fiával együtt hűségnyilatkozatot tett a
Nemzeti Tanácsnak. 1919. augusztus
7-én a Peidl-kormány eltávolítása után
az ország kormányzójának nyilvánítot-
ta magát, s kinevezte a Friedrich-kor-
mányt, de az antanthatalmak köve-
telésére alig két hét múlva, augusztus
25-én kénytelen volt lemondani. 
Miután Horthyt kormányzóvá válasz-
tották, mellé állt. Az 1944. október 15-
i nyilas puccs után hűséget esküdött
Szálasinak. 1945 után az NSZK-ban
telepedett le.

30 000,-
191., KASSÁK Lajos (1887-1967) író,
költő, műfordító, képzőművész 3 db.
géppel írt, saját kezűleg tintával aláírt
levele és első levelének autográf saját
kezűleg címzett borítéka dr. Péter
László irodalomtörténésznek címezve.
1., Az első levélben megköszöni az iro-
dalomtörténész Juhász Gyuláról írt
dolgozatát. Egyetért a leírtakkal és
beszámol két találkozásáról Juhász
Gyulával. Elismeréssel és szeretettel ír
a szegedi költőről, értékes adalékokkal
szolgált Péter László munkájához.
A hozzá tartozó boríték alapján kelt.:
Bp., 1959. jun. 11. 
Érkezett: 1959. jun. 13. 1 lev. 1 oldal
és a másik oldalt 7 gépelt sor autográf
golyóstollal írt aláírással.
2., Horváth János Juhász Gyula
költészetéről írott megjegyzéseiről szá-
mol be, amelynek látókörét szűknek
találja. Juhász „szabadverseit” taglalja,
amelyek bécsi látogatása után íródtak.
Majd arra kéri, hogy Juhász Gyula róla
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írott cikkét küldje meg neki, amelyről
vélhetően Péter László tehetett említést
hozzá írt levelében.
Érkezett: 1959. jul. 16. 1 lev. 1 gépelt
oldal, autográf aláírással.
3., Rövid levelében tájékoztatja, hogy a
napokban érkezett haza balatoni
nyaralásából, megköszöni az elküldött
Juhász Gyula cikket, amelyet örömmel
olvasott és azt visszajuttatja.
Érkezett: Bp., 1959. VIII. 9. 5 géppel
írt sor autográf aláírással.
Becses, tartalmas irodalomtörténeti
levelezés. (4 db.)

20 000,-
192., KÉTHLY Anna (1889-1976.)
szociáldemokrata politikus és
Marosán György (1908-1992.) kom-
munista politikus autográf aláírásával
ellátott, géppel írt „Jelölést elfogadó
nyilatkozat” Sipőcz P. József István
részére kiállítva 1947-ből. 
Kapuvár, 1947. aug. 9.
1 lev. 1 beírt oldal.
Kéthly Anna 1948-ban ellenezte a két

munkáspárt egyesülését. 1949-ben a
koncepciós perek során letartóztatták,
1954-ben amnesztiával szabadult,
1956 októberében, a forradalom és
szabadságharc idején részt vett az
SZDP újjászervezésében, nov. 3-4-én
államminiszter a második Nagy Imre-
kormányban. 1956 novemberében a
II. Internacionálé bécsi értekezletére
utazott ki és nem tért vissza. Belgium-
ban telepedett le. Bekapcsolódott az
emigrációs mozgalomba, az ún.
Magyar Forradalmi Tanács elnöke lett.
1957-től 1964-ig szerkesztette a
Londonban megjelenő Népszavát.
Bibó István őt tekintette a Nagy Imre

kormány egyetlen külföldi képviselő-
jének.
Marosán György eredeti foglalkozása

péksegéd (a nagyváradi Steiner pékség-
ben, elterjedt gúnyneve emiatt később
„Buci Gyuri” volt). A proletárdiktatúra
erőszakos alkalmazásának ideológu-
saként többek közt arról vált híressé,
hogy az 1956-os forradalom idején és
azt követően mindenkinél vehemen-
sebben követelte, hogy akár lövetéssel
is tartsák fenn a kommunista dik-
tatúrát.

20 000,-
193., KOSZTOLÁNYI Dezső (1885-
1936) gépelt, saját kezűleg fekete tin-
tával aláírt levele Milkó Izidor
szerkesztőnek. A levél első sorában
autográf javítása. Tisztelettel tudatja,
hogy mindhárom cikkét megkapta és a
Vadnay Károlyról szóló a Nyugat
következő számában jelenik meg. A
Nyugat mindkét szerkesztője baráti
üdvözletét küldi neki, „ki ily friss,
nekünk nagyon érdekes cikkel” örven-
deztette meg őket. A terjedelmes írás a
Nyugat 1924. 3. számában jelent meg
Vadnay Károly és a Fővárosi Lapok
címmel. Kosztolányi a Nyugat 1925. 5-
6. számában közöl terjedelmes cikket
Milkó Izidorról.
Bp., 1924. jan. 31. 2 lev. 1 beírt oldal. 

Milkó Izidor (1855- 1932) a múlt
század hetvenes-nyolcvanas éveiben
szívesen olvasott tárcaíró volt. 1875-
ben lett a Fővárosi Lapok munkatársa.
Vadnay Károly azzal a megbízással
szerződtette, írjon tárcákat s olyan
vasárnapi leveleket, amelyeknek tár-
gyát az országgyűlési mozzanatok
adják.
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Kosztolányi általában kézzel írta leve-
leit, ismert kéziratainak zöme ilyen.
Géppel írt kéziratainak száma elenyé-
sző, így ebből a szempontból kuriózum
ez az autográf aláírással ellátott levél. 

45 000,-
194., MESZLÉNYI Zoltán (1892-
1951?) apost. protonotarius, kanonok
humoros autográf aláírásával ellátott
névjegykártyája 1937 után. „Nem
szerencséltetnétek délután a sinopei
püspököt? Csak beszélgetés lesz. A
püspök nem tud vacsorát adni.
Szegény ördög! Üdv. A délután már ½
4 kor kezdődött” tartalommal. A
sinopei püspök maga Meszlényi Zoltán
volt, 1937-től vértanúhaláláig.
Esztergom, 1937 után.

30 000,-
195., MESZLÉNYI Zoltán (1892-
1951?) vértanú püspök autográf
aláírásával ellátott autográf levele
Etter Jenő főügyésznek 1939-ből. A
levél tartalma: „Meg vagyok hűlve és
őrzöm a szobát. Pestre nem mentem.
Ha vigasztalásomra holnap helyett ma
jönnétek, igen örülnék”.
Esztergom, 1939. március 16.
1 lev. 1 beírt oldal.

Meszlényi Zoltán Lajost XVI.
Benedek pápa 2009-ben avatta boldog-
gá. Miután esztergomi érseki helynök
lett nem volt hajlandó megválasztani
az állam által támogatott Beresztóczy
Miklóst. A kommunista hatalom ezt
nem tudta megbocsátani. A választás
után 12 nappal, 1950. június 29-én
elhurcolták esztergomi lakásáról az
Államvédelmi Hatóság emberei. A
kistarcsai internáló táborba került,
ahol a többi rabtól elkülönítve

magánzárkában őrizték és kínozták.
Nem folyt ellene semmiféle nyilvános
per. Ítélet nélkül tartották fogva, ahol
életét vesztette. Halálának körülmé-
nyeiről sem tudni semmi bizonyosat. 

30 000,-
196., NAGY Vince, Dr. (1886-1965)
politikus, belügyminiszter, ügyvéd
géppel írt, autográf aláírásával ellátott
levele - valószínűleg az ügyfele katonai
elöljáróságának – „T. Elöljáróság!”
megszólítással „Dr. Nagy Vince v.
belügyminiszter ügyvédi irodája”
fejléces papírján 1939-ből.
A levél írója arra kéri a címzettet, hogy 
„Méltóztassék” a mellékelt levelével
együtt a „nagymélt. Közigazgatási Bíró-
sághoz visszaterjeszteni” ügyfele
nevében előterjesztett kérésér, ami
valami „vámőri pótdíj” jogvita eldön-
tésére vonatkozott.
Bp., 1939. márc. 7. 1 lev. 2 beírt oldal.
Nagy Vince 1918. december 12-től

1919. március 21-ig a Károlyi-kormány
belügyminisztere. 1919. februárban
keresztülvitte a KMP vezetőinek
letartóztatását. Károlyi lemondása után
Erdélybe költözött és az ottani revíziós
követelések egyik hangadója lett. 
Károlyi Mihály egyik védője az 1920-as
években ellene indított perben. 1945-
ben pártjával belépett a Kisgazda Párt-
ba, ahonnan 1946 tavaszán 20 jobb-
oldali politikussal egyetemben kizár-
ták. Sulyok Dezsővel együtt létrehozta
a Szabadság Pártot. 1945 után tagja lett
az ideiglenes nemzetgyűlésnek.
Visszaadta mandátumát és elhagyta az
országot. Az USA-ban adta ki emléki-
ratait.

20 000,-
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197., ORTUTAY Gyula (1910-1978.)
néprajzkutató, politikus, az MTA
tagja. A Magyar Telefonhírmondó és
Rádió Rt. Igazgatóságának fejléces
levélpapírján tintával írt, aláírt levele
„Kedves Barátom” megszólítással.
Közli, hogy semmi akadálya a címzett
darabjának műsorra tűzésének,
valamint betegsége miatt mielőbbi tel-
jes gyógyulást kíván.
Kelt.: Bp., 1940. 7. 12.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)

Ortutay Gyula 1945 után a magyar-
országi néprajztudomány, és azon be-
lül is a folklorisztika legmeghatározóbb
alakja volt. Nagyrészt tudomány-
szervezői tevékenységének köszönhető
az etnográfusképzés és a néprajzi
kutatás intézményes kereteinek megte-
remtése, egy sor néprajzi folyóirat
születése. 1945–1947 között a Magyar
Központi Híradó elnöke is volt.

10 000,-
198., Politikai plakát. A Magyar
Királyság Pártja választási plakátja és
politikai programja a Magyar Szent
Koronával díszítve, „Gyülekezzetek a
Szent Korona köré! Magyarország nem
volt, hanem lesz” felirattal, 1920 után.
Kimondottan a számára készített, ízlés-
es, dekoratív mappában (96x63 cm).
Tartalomból: „Elérkezett a cselekvés
órája… A Független Magyar Királyság-
nak minden híve csak olyan képviselő-
jelölt mellett foglaljon állást, csakis
olyannak a jelölését pártolja, a ki hatá-
rozottan a királyság helyreállítását vall-
ja programul, mert csak így bizto-
síthatjuk a Független Magyar Királyság
visszaállítását… Magyarország csak,
mint Független Magyar Királyság lesz

erős és hatalmas. Aki királypárti
képviselőt támogat, az az ország
újraépítését segíti elő”.

40 000,-
199., Politikai plakát. A Romániai
Magyar Népi Szövetség kiáltványa az
ország magyarságához Kurkó Gyárfás-
nak, a Magyar Népi Szövetség
elnökének az arcképével 1946-ból.
Kimondottan a részére készített, ízlés-
es, dekoratív mappában (50x31 cm).
A tartalomból: „Magyarságunk kíván-
ságát teljesítjük, mikor önálló magyar
listán indulunk, hogy nemzetiségi
számarányunknak megfelelő képvise-
letet biztosítsunk a parlamentben…
Képviseletünk a parlamentben egyrészt
védeni fogja a magyarság sajátos
érdekeit, másrészt előmozdítja az
ország demokratikus felépítését, amely
biztosítja az erdélyi magyarság gazdasá-
gi, politikai és kulturális fejlődést is…
Nem akarunk soha többé kisebbség
lenni! Elég volt a kisebbségi sorsból,
amely jogainktól megfosztott és szabad
fejlődésünket gátolta. Nem akarunk
többé politikai elnyomásban élni, hogy
ezt új imperialista háború céljára
használják eszközül”.

30 000,-
200., Politikai plakát. A Székely
Nemzeti Párt meghívója az ünnepé-
lyes évi közgyűlésére 1921-ből.
Kimondottan a számára készített, ízlés-
es, dekoratív mappában (84x58 cm).
Tartalomból: „Székely Testvérek!
Erdélyi Magyarok! Az az erős meggyő-
ződésünk, hogy Erdély számkivetet-
tjeinek szava kell, legyen az ország
sorsának intézésében… Ott akarunk
lenni mindenütt, ahol hazánk, -
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szülőföldünk sorsáról lehet szó…
Élőszóval, tettekkel és tollal keressük
szakadatlanul az utat Európa lelkiis-
meretéhez és az egész világ előtt feltár-
va tartjuk az a nyílt sebet, melyet egy
borzalmasan megtévedt igazságtalan-
ság ütött mi rajtunk! … Nem járunk mi
külön utakon, hanem törhetetlen hívei
és hirdetői vagyunk az erdélyi
egységnek!”

40 000,-
201., Politikai plakát. Az Országos
Habsburg Ellenes Liga Kiáltványa
1921 után, a történelmi Magyarország
térképével díszítve. „Mindent meggon-
doltam, mindent megfontoltam” –
Ferenc József idézettel és „Soha többé
Habsburgot!” felirattal.
Kimondottan a számára készített, ízlés-
es, dekoratív mappában (32x24 cm).
A tartalomból: „a pénznek nagy a
hatalma. És a Habsburgok bőven jutal-
mazták lakájaikat. Ez a pénz képes rá,
hogy a magyarságot a világ előtt
Habsburg-pártinak tüntesse fel. A
négyszáz éves terror és magyar üldözés
eredménye pedig az, hogy az elsze-
gényített, kiuzsorázott magyarságnak
nincs szava és tehetetlenül kell szégyen-
keznie a világ előtt, mikor a Habsburg
propaganda Magyarországot Európa
szégyenfoltjának tünteti fel. Ilyen kö-
rülmények között, mikor megvásárolt
politikusok és a megvásárolt sajtó ter-
rorja a végsőkig keserít el minden
tisztánlátó lelket, mikor úgy látszik,
hogy az aranyborjú hatalma reánk
borítja a legfeketébb magyar éjszakát…
Megpróbáljuk még egyszer felemelni
Kossuth szavát. Megpróbáljuk egy
utolsó erőfeszítéssel széttépni ezt a

tespedt ájulást, reménytelenséget,
csüggedést”.

30 000,-
202., PROHÁSZKA Ottokár (1858-
1927) autográf aláírásával ellátott
autográf levele Keményfy K.
Dánielnek. Megköszöni a szerzőnek a
jókívánságokat, melyekkel a névnapján
megörvendeztette és a részére küldött
könyvét. A címzett Háború és politika
c. 1917-ben megjelent könyvéről lehet
szó, amit nagyon időszerűnek tart és
alkalmasnak, hogy a néppárti pro-
gramot felszítsa benne.
Székesfehérvár, 1917. május 4.
2 lev. 4 beírt oldal.

Prohászka Ottokár a magyar
keresztényszocializmus képviselője, a
MTA. tagja. Ékes, egyéni stílusa révén
a modern katolicizmus egyik legna-
gyobb hatású képviselője. Írásai máig
hatóak, gondolatai, személye ma is
viták tüzében áll. Nemzeti önvédelem-
nek tartotta a „pozitív”, azaz a
keresztényeket előnybe helyező anti-
szemitizmust, és a liberalizmus méte-
lyével az általa megalkotott fogalmat, a
„hungarizmust” állította szembe.
Keményfy K. Dániel (1866-1935.)
Szent Ferenc-rendi áldozópap. Papi
tevékenysége mellett széleskörű és gaz-
dag történelmi munkásságot is kifejtett. 

30 000,-
203., TABÉRY Géza (1890-1958.)
nagyváradi író, újságíró autográf tin-
tával írt levele a Nagyvárad című lap
szerkesztőjeként a „Magyar Nemzet”
szerkesztőségébe Bélteky László költő
újságírónak címezve. Levelében egy
kérvény átadását kéri Daróczy Kiss
Lajos író, újságíró társuknak, aki a
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levél szerint Váradról indult Pestre,
hogy találkozzanak, és aki azzal ment el
Váradról, hogy a Keleti Pu.-al szemben
a Parkban fog megszállni.
Nagyvárad, 1944. II. 16. 1 lev. 1 beírt
oldal a Nagyvárad című lap saját
megcímzett borítékjában.
Tabéry, Ady örökségének következetes
őrzője, az általa megszervezett és 1955-
ben megnyílt nagyváradi Ady-múzeum
igazgatója.

8000,-
204., TAKÁTS Sándor (1860-1932.)
író, történész sk. tintával írt, anti-
szemita hangvételű sorai egy bécsi
képes levelezőlapon dr. Várdai Béla
főgymnasiumi tanár, irodalomtörté-
nésznek, „Budapest, Pacsirtamező utca
27.” címezve. „Kártyája megjött.
Köszönöm. Jöjjön magácska is minél
előbb. A zsidók kivételével tisztelem az
egész társaságot. Üdv. T. S.” autográf
sorokkal.
Wien (Bécs), 1908. dec. 12. 7 sor. 
Szép állapotban.

8000,-
205., TÓTH Béla (1857-1907.)
újságíró, filológus, művelődéstör-
ténész, író, műfordító, a szállóigék és
anekdoták gyűjtőjének különösen
élvezetes, sk. tintával írt levele saját
fejléces levélpapírján barátjának,
Milkó Izidor (1855-1932.) földbirto-
kos, ügyvéd, író, újságírónak címezve,
aki közkedvelt tárcaíró volt. Levelében
beszámol nagy sikerű művének a
Szállóigék lexikonának sajtóvissz-
hangjáról. Különösen felháborodik a
Magyar Hírlap róla közölt cikkén.
Radó Antal írására a Hét-ben úgy
tekint, mint amelyben „95 gramm

szacharin van” de semmitmondó.
Pozder Károly orientalistát dicséri,
Dóczi Lajost bírálja, mert nem tud
különbséget tenni a közmondások és a
szállóigék között. Barátjának azt taná-
csolja tárcáját a Fővárosi Lapok-nak
küldje meg.
Bp., 1895. III. 8.
2 lev. 3 sűrűn beírt oldal.
Irodalmi igényű élvezetes levél!

15 000,-

* * *

206., KISFALUDY Károly:
Tollagi Jónás viszontagságai
/A kilencedik amatör Tevan-kiadvány/
(Békéscsaba), 1920. Tevan. 3 sztl.lev.
68 p. 2 sztl.lev. számos szövegközti
képpel és könyvdísszel, amelyek
Kolozsvári Sándor munkái.
Kiadói félvászon kötésben.
Kézzel, piros ceruzával számozott
(291./300), bibliofil példány!

4000,-
207., KISJÓKAI Erzsébet:
Titokzatos jel a falon – Regény.
Róma, 1957. Anonymus.
197 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. „Ujváry
Sándornak a kollégának és jóbarátnak
1958. október Kisjókai Erzsébet” a
jeles emigráns könyvkiadónak (Ujváry
Griff) dedikált példány! Emigráns.

4000,-
208., Kiskörei-vízlépcső – Vízügyi
Közlemények 1973. évi külön kötete.
Szerkesztő: Ihrig Dénes.
Bp., 1973. (Lapkiadó Váll.)
342 p. szövegközti képekkel.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

2500,-
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209., KISS István, N.: Pálinkafőzés a
pásztói cisztercita uradalomban
Különlenyomat.
Bp., 1970. (Ny.: Franklin.) 183-192 p.
Kiadói papírborítóban.
Mályusz Elemér professzor úrnak
dedikált példány!

1500,-
210., KLEMENT Ilona:
Szavak, miket megtagadok – 
Költeményei.
Miskolc, 1936. Ludvig-Ny.
112 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Czókoly István munkája. A kötet tar-
talmazza Prohászka püspöknél című
versét.

2000,-
211., KLESTINSZKY László, klesti-
nai: A’ rozgonyi csata, vagy a’ véletlen
viszont öszvetalálkozás - Eredeti hazai
vitézi játék 5 felvonásban.
Kassán, 1830. Ny.: Werfer K.
76 p. 2 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben. Poss.
bélyegző: „A’ Nemzeti Casinóé”.

Egy-egy színdarabja zsúfolt házat
csinált, ép ezért még az első rendű
színészek és színésznők is jutalom-
játékukra tőle kértek színdarabokat. 
Lelkesedése oly határtalan volt, hogy a
mikor egy-egy városban már csökkent
a pártfogás, mint műkedvelő elment
Kassa környékén levő színtársulatok-
hoz és maga párszor föllépett, megtölt-
ve a színházat. 1848-ban szervezte a
kassai színtársulatot, megyei jegyző,
nemzetőr. Később visszatért eredeti
foglalkozásához az ügyvédséghez.

6000,-

212., KLESTINSZKY László, klesti-
nai: Sziget vár’ ostroma 1530-ban –
Eredeti hazai dráma. Az igaz szerelem
– Szomoru játék.
Kassán, 1833. Vajda Pál. 91 p. 1
sztl.lev Első és egyetlen kiadás.
Későbbi egészvászon kötésben.

6000,-
213., KNER Imre:
A tipográfiai stílus elemei
Gyoma, 1933. Szerző. 1 sztl.lev. 18 p.
2 sztl.lev. képekkel. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. Megjelent
250 példányban, könyvárusi forga-
lomba nem került bibliofil kötet.

4000,-
214., KNER Izidor:
Félévszázad mesgyéjén 1882-1932
Gyoma, 1931. Kner Izidor. 1 t. 176 p.
2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói Kner Albert által tervezett fél-
bőr kötésben, a kötéstáblán aranyozott
nyomdász jelvény. Az előcímlapon
„Igaz tisztelettel Kner” dedikált pél-
dány! A dedikáció valójában tinta-
bélyegzővel készült.

4500,-
215., KOLOZSVÁRI Grandpierre
Emil: A szeplős Veronika
Kisregények, novellák, szatírák, tükör-
cserepek.
Bp., (1980.) Magvető.
631 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.
„Ottónak szeretettel – Emil” Major
Ottó írónak dedikált példány!

2500,-
216., KOMLÓSSY Ferencz:
Sulyánszky Antal
Élet- s irodalomtörténeti tanulmány.
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Pozsony-Bp., (1884.) Stampfel K.
30 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A katolikus, egyházi költő által „Ti.
Fehér Gyula plébános úrnak –
Sulyánszky” dedikált példány!

4000,-
217., KOPRÉ József:
Dunántúli délutánok – Versek.
(Bp., 1948.) Uranus.
62 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Tersánszky
Józsi Jenőnek és Sárinak barátsággal
és öleléssel – Bp., 1948 VII. 12.
Kopré József” dedikált példány!

2500,-
218., KORMÁNYOS Benő, Dr.:
Megemlékezések –
Tíz év Magyarország szomorú törté-
netéből (1914-1924)
Szeged, 1927. (Ny.: Endrényi L.)
128 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.
Kormányos Benő (1871–1944) jómó-

dú, a szegedi közéletben jelentős szere-
pet játszó, tekintélyes ügyvéd volt. 
Kormányos Benő az Árpád a Testvéri-
séghez szegedi szabadkőműves-páholy-
nak is oszlopos tagja. Könyvéről 1927-
ben Juhász Gyula írt ismertetést.
Enyhe gúnnyal „szegedi Tacitusnak”
nevezte.

3500,-
219., KOSZTKA László, Dr.:
A könyvkötés
Langhammer Béla közreműködésével.
Bp., 1924. Magyar Jövő. 116 p.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító címlapja, amely
Langhammer munkája a kötéstáblára
ragasztva. 3000,-

220., KOSZTOLÁNYI Dezső:
Alakok
Bp., (1929.) Kir. M. Egyetemi Ny. 144
p. számos szövegközti rajzos képpel,
amelyek egy foglalkozás alakjait örö-
kítik meg Molnár C. Pál által.
Első kiadás! 
Kiadói egészvászon kötésben; a kötés-
táblán Molnár C. Pál rajza után
készült, aranyozott cím- és záróképpel.

3000,-
221., KOSZTOLÁNYI Dezső:
Meztelenül - - új versei.
Bp., (1928.) Athenaeum.
67 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban,
amely Gara Arnold munkája. Körül-
vágatlan megkímélt példány.

6000,-
222., KOSZTOLÁNYI Dezső:
Összegyűjtött versei
(Bp., 1943.) Révai.
469 p. 5 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. „Tisztelő
híve: Kosztolányi Dezsőné 1943
VI/20.” ajándékozó sorokkal, a
feleség Harmos Ilona, írói álnevén
Görög Ilona által dedikált példány!

8000,-

37



KOTTA, ZENE
(dedikált tételek)

223., DOHNÁNYI, (Ernő) Ernst
von: Ruralia Hungarica
Fünf stücke für orchester von: - -. Op.
32/b. Kleine Partitur.
Bp., (1925.) Rózsavölgyi.
104 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. A könyvtestbe helyezve a
világhírű zeneművész autográf alá-
írása Lenkei Zsigmond autogram
gyűjtő levelezőlapján!

Dohnányi legtöbbet játszott művei
között tartjuk számon a Ruralia hun-
garicá-t. Az édesanyjának ajánlott
művel valószínűleg maga Dohnányi is
elégedett lehetett, mivel az eredetileg
hét darabból álló zongorás változatból
(op. 32/a) több átiratot is készített: ötöt
zenekarra (op. 32/ b). A Pécsen 1924.
szeptember 24-én a szerző által bemu-
tatott mű a zongoraművész repertoárjá-
nak egyik legnépszerűbb darabjává
vált, rendszeresen játszotta, illetve
vezényelte külföldön és belföldön
egyaránt. A kompozícióban mélységes
hazaszeretetéről vall a zeneszerző,
Trianon miatt érzett fájdalmát dolgoz-
za fel. Nem véletlen, hogy ebben az
opuszban Nagy-Magyarország területé-
ről, javarészt Erdélyből válogatta össze
a feldolgozott népdalokat. Kevés azok-
nak a műveknek a sora, melyben ki-
mutatható a párhuzam élete és vala-
mely kompozíciója között. Ez a mű
azonban e ritka személyes megnyilatko-
zások egyike. Becses kotta, amely a
világhírű zeneművész autográf
aláírását őrzi! 36 000,-

224., GOLDMARK, Rubin:
Prairie idylls, a suite of four pieces for
the piano. I. The first Anemone.
New York – London – Boston,
(1914.) G. Schirmer. 5 p.
„To Albert von Doenhoff with the
friendly greeings of Rubin Goldmark
N. Y. May. 1915.” dedikált példány!

Rubin Goldmark (1872-1936.)
világhírű amerikai zeneszerző, zongora-
művész és tanár. Többek között
Antonin Dvorak tanítványa, ő maga
Aaron Copland és George Gershwin
tanára. Goldman Károly (Karl) magyar
(bécsi) zeneszerző unokaöccse.

15 000,-
225., HOMONNAY Lajos – Petőfi
Sándor: Huszonöt magyar dal –
Feleségek felesége… stb. Írta: Petőfi
Sándor. Zenéjét szerezte: - -.
Bp., én. Dr. Takács Sándor – (Ny.:
Fejér és Glatter kő- és kny.) 27 p.
Kiadói illusztris, rajzos papírborí-
tóban, amely Fejér Magda munkája.
„Szalóky Géza igen tisztelt kedves
barátomnak – Homonnay Lajos
Budapest 43. VII. 1.” dedikált
példány!

6000,-
226., HUSZKA, Eugen v. (Jenő) –
Arányi, Marie (Mária):
Bleib von mir ferne, o tod! (Nem
kívánom a halált) (Bilingvis magyar-
német) Gedicht von: Marie Arányi.
Komponiert: - -.
Leipzig, (1934.) J. Rieter-Biedermann.
6 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. „Polgár 
Tiborné Tóth Erzsinek a kitűnő
művésznőnek szíves emlékül 934. ápr.
28. Huszka Jenő” dedikált példány! 
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Huszka Jenő (1875-1960.) világhírű
zeneszerző és felesége Arányi Mária
írónő közös műve. Hubay Jenő és
Koessler János tanítványa. Koncert-
szervezéssel is foglalkozott, egyik kon-
certjén lépett először nyilvánosság elé
az akkor 18 éves Dohnányi Ernő. Az
1902. december 20-án bemutatott Bob
herceg című operettje hatalmas siker
lett, ez volt az első magyar operett,
amelyet külföldön is műsorra tűztek. 

15 000,-
227., JÁRAY Janetschek, Stephan
(István): Ekkerhard regél – Ekkerhard
erzahlt.
Hárfára szerzette: - -. S. Molnár Anna
Hárfaművésznőnek ajánlva.
Bp., én. Ny.: Jatzkó V. lith. 9 p.
„Hevesi Aladár Úrnak a kitűnő
művésznek – Járai Janetschek István.
Budapest. 1942. III. 18.” dedikált
példány! Járay Janetschek István
zeneszerző a Nemzeti Zenede, majd a
Zeneakadémia tanára volt. Saját korá-
nak legnépszerűbb zeneszerzői közé
tartozott, műveit egész Európában a
legnagyobb művészek is játszották. 

6000,-
228., KACSOH Pongrác Dr.:
Rákóczi – Daljáték három felvonás-
ban és egy képben.
Zenéjét szerzette: - -. A szövegkönyvet
írta: Bakonyi Károly. A versek
Endrődi Sándor és Pásztor Árpád köl-
teményei. A zongorakivonatot készí-
tette: Kovács Sándor.
Bp., (1906.) Zipser és König biz. 98 p.
(zene és szöveg) Első kiadás!
Későbbi keménytáblás papírkötésben,
a kiadói papírborító címlapja gondo-
san a könyvtestbe kötve.

„Tömöry Károlyné nagyságos ass-
zonynak igaz tisztelettel – Kacsoh
Pongrác 18. V. 12.” dedikált példány!

Kacsóh Pongrác (1873-1923.)
zeneszerző, zenepedagógus. 1905–
1907 között a Zenevilág című szak-
lapot szerkesztette, mely lapban 1904-
ben elsők között méltatta az ifjú
zeneszerző, Bartók Béla jelentőségét.
Ugyanebben az évben Bakonyi Károly
felkérésére komponálta János vitéz c.
dalművét, amely óriási sikert aratott.
Ennek a sikernek a terhével készült az
újabb mű a Rákóczi, amelyet nem
kisebb sikerrel adtak elő 1906. novem-
ber 20-án a Király-Színházban. Huszka
Jenő jó barátja többek között ezzel a
felejthetetlen daljátékkal írta be nevét a
zenetörténetbe. A teljes kotta ritka
első kiadásának dedikált példánya!

24 000,-
229., KENESSEY Jenő:
3 piéces pour le piano Op. 1. Scherzo.
Bp., (1927.) Francois Bárd et Fils. 7 p.
„Őnagysága Jován Béláné kedves
tanítványomnak csekély emlékül
tisztelettel ajánlom. – Kenessey Jenő
Bpest, 927. IV. 28.” dedikált példány! 
Kenessey Jenő (1905-1976.) Kossuth-

díjas zeneszerző. Lajtha László és
Sugár Viktor tanítványa. Műveinek túl-
nyomó többsége táncjáték. Elsősorban
a magyar balett irodalomban megújí-
tásáért folytatott tevékenységével
szerzett érdemeket.

5000,-
230., KONDOR Ernő:
- - utolsó dala – Az én szeretőm.
Bp., (1940. Ny.: Tóth O. László
Litogr.) 2 sztl.lev.
„Emlékül Sztárai Márton úrnak, a
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„vén cigány” hírneves előadójának:
Kondor Ernő 941. ápr.” dedikált
példány!

Kondor Ernő (Kohn Ernő, 1881-
1951.) színész, kabaréigazgató, nóta-
szerző. 1910-ben egy amerikai hangle-
mezkiadó pályázatára írta a Vén cigány
című dalát, amellyel 5000 dolláros
díjat nyert. A dalt húsz nyelvre fordí-
tották le. A II. világháború alatt leme-
zeit betiltották.

5000,-
231., LEHÁR, Franz (Ferenc):
Paganini - Operette in drei Akten von
Paul Knepler und Bela Jenbach. Musik
von - -.
Berlin, 1925. Crescendo Theaterver-
lag. 120 p. (zene és szöveg)
Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben, a kötéstábla verzójába 
ragasztva a világhírű zeneszerző auto-
gráf kéziratos zenei névjegye a
Paganini operett „Szép álom, szállj a
szívembe” sorának rajzos kottájával és
szövegével, autográf aláírásával
„Lehár F. Budapest 1926. V. 9.”.
Lehár Ferenc (1870-1948.) világhírű

zeneszerző, operettkomponista, kar-
mester. Többek között Antonin
Dvorak tanítványa Prágában. Többek
között Puccini egyik legjobb barátja.
Lehár műveinek népszerűsítésében
oroszlánrésze volt Richard Taubernak,
a kor egyik legjelesebb tenorjának. Az
ő számára írta a Paganinit. A művet
Paul Knepler könyvkereskedő írta saját
kedvtelésére. Knepler beleegyezett
librettójának megzenésítésébe, amit
aztán Jenbach Béla alakított át a
zeneszerző ízlésének megfelelően.

Így jött létre a Paganini, amelyet a
Johann Strauss Theaterben mutattak
be 1925. október 30-án. A bécsi
előadáson Tauber nem énekelhetett, a
fogadtatás visszafogott volt, ám 1926-
ban Tauberrel Berlinben már óriási
sikert aratott. A teljes operett kotta
első kiadása, amely különösen ritka
darab. A becses kotta őrzi Lehár
Paganinije egy sorának autográf kot-
táját és aláírását!

60 000,-
232., VASZY, Viktor:
Lustspiel ouverture – Vígjáték
nyitány. Für Orchester partitur.
Leipzig, 1932. Universal.
1 sztl.lev. 33 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Méltóságos
dr. Dohnányi Ernő úrnak mély
tisztelettel – Bp., 1934. január 29.
Vaszy Viktor.” és később újra „Karch
Pali kedves barátomnak emlékül –
Viktor.” duplán dedikált példány!
Előbb a világhírű zeneszerzőnek,
majd Karch Pál zenei írónak.
Vaszy Viktor (1903-1979.) zeneszerző,
karmester. Kodály Zoltán, Molnár
Antal és Koessler János növendéke
volt. A Szegedi Nemzeti Színház
karmestere, igazgatója.  A Szegedi
Szabadtéri Játékok egyik megújítója és
zenei irányítója.

15 000,-
233., BARTÓK Béla:
Cigányzene? Magyar zene?
(Magyar népdalok a német zene-
műpiacon.) Különlenyomat.
Bp., 1931. Rózsavölgyi és Társa. 15 p.
3 t. (kotta műmelléklet) Első kiadás!
Kiadói javított papírborítóban.

1500,-
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234., DÖMÖTÖR Sándor:
Mióta muzsikusok Magyarországon a
cigányok? - Különlenyomat.
Bp., 1935. Kir. M. Egyetemi Ny. 24 p.
Kiadói papírborítóban. „Lukinich
Imre Őméltóságának mély tisztelettel
- kenesei emlékül – Dömötör
Sándor” dedikált példány! A neves
néprajzkutató által a jeles törté-
nésznek dedikált munkája!

4000,-
235., KABAY Kálmán Dr.: A szimfó-
nia története I. rész. (Unicus!)
Bp., (1933.) Rózsavölgyi és Társa.
44 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. A borítón
„Őszinte, mély tiszteletem jeléül
Kereszty Jenő tanár úrnak a kiváló
művésznek – Dr. Kabay Kálmán,
Bpest 1937. dec. 15.” a neves karnagy,
zeneakadémiai tanárnak dedikált
példány!

3000,-
236., KRUPA András:
A csabai tornyon (Népdalok) – Na
cabianskej túrni (L’udové piense)
Békéscsaba, 1979. Megyei Könyvtár.
13 sztl.lev. 4 rajzzal, amelyek Lipták
Pál grafikusművész munkái.
Kiadói papírborítóban. Számozott
(300/212.), aláírt bibliofil példány! 

2000,-
237., MAJOR Ervin: Liszt Ferenc és a
magyar zenetörténet /M. zenei dolgo-
zatok – Szerk.: Kodály Z./
Bp., 1940. (Kertész J., Karcag.) 37 p.
Kiadói papírborítóban. Dr. Hirth
Istvánnak őszinte barátsággal – Dr.
Major Ervin 1942. jan. 2.” dedikált
példány!

4000,-

238., MOLNÁR Antal: Liszt Ferenc
alkotásai az esztétika tükrében
Bp., 1936. Somló Béla.
46 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Fábián László dr. kedves barátom-
nak szeretettel – M. Anti 1936. VI.”
dedikált példány!

Molnár Antal 1915-től 1917-ig a
Hubay-Dohnányi-Kerpely zongorané-
gyes brácsása. 1919-től a Zeneművé-
szeti Főiskola zeneelmélet tanára volt.
A magyar zenekultúra egyik legna-
gyobb műveltségű úttörője. Ezt a
kötetét zenekritikus társának dedikálta.

4000,-
239., SZABOLCSI Bence és Tóth
Aladár: Zenei lexikon I-II.
A zenetörténet és zenetudomány encik-
lopédiája. Szerkesztették: - -.
Bp., 1935. Győző Andor.
(1.) 587 p. (2.) 762 p. számos képtáblá-
val és szövegillusztrációval. Második,
pótlással bővített kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben. (2 db.) 

4500,-
240., SZABOLCSI Bence:
A válaszút és egyéb tanulmányok
Bp., 1963. Akadémiai. 399 p. 16 t.
(képek) számos kottával. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban. Hat évszázad
legnagyobb zeneszerzőiről írt 18 tanul-
mány. „Rásonyi-Nagy László profess-
zornak igaz nagyrabecsüléssel –
Szabolcsi Bence” dedikált példány!
A dedikáció címzettje nyelvész, turku-

lógus. Az ő közvetítésével találkozott
Bartók Béla és a híres török író, Yaşar
Kemal 1936-ban.

4000,-
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241., SZABOLCSI Bence:
Tinódi zenéje
/Magyar zenei dolgozatok 6./
Bp., 1929. (Szerző. – Ny.: Tipográfiai
Műintézet.) 20 p.
Kiadói papírborítóban. „Dr. László
Zsigmondnak igaz nagyrabecsüléssel –
Szabolcsi Bence” dedikált példány!
Hozzátartozik:
Szabolcsi Bence:
Tinódi Sebestyén dallamai
(Bp., 1920. Ny.: Pesti kny.) 35 p.
A „Cronica” eredeti falemezekbe
vésett kottáinak hasonmásaival.
Szabolcsi, mint zenetudós a magyar
zenetudományi kutatás megteremtője. 

3000,-

* * *

242., KOVÁCS Imre:
Magyarország megszállása
Toronto – Canada, (1979.) Vörösváry.
399 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Emigráns kiadás. 

6000,- 
243., LAJOS F(erenc) – Holbein:
Haláltánc
(Bp., 1942.) Szépmíves Múhely. 86 p.
1 sztl.lev. Holbein korabeli metszetei-
nek hasonmás rajzaival illusztrálva.
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
illusztrált papír védőborítóban. 
Számozott (300/18.) „Haranghy 
Jenőnek sok szeretettel - Lajos
Ferenc” dedikált példány!

4000,-
244., LAJTA Andor: A tízéves magyar
hangosfilm 1931-1941.
Bp., 1942. (Szerző.) 168 p. 1 t.
Kiadói rajzos papírborítékban. 

„Várady Arisztidnek igaz baráti
szeretettel – Lajta Andor 1946. V. 2.”
dedikált példány! A dedikáció cím-
zettje rendőrtisztviselő. A jeles film-
történész részletesen ismerteti és tíz év
filmtermését, betűrendes jegyzékkel.

3000,-
245., LENGYEL István:
Béke - - verseskönyve.
(Bp.), 1915. (Az író. – Ny.: Róvó
Aladár.) 16 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Begyáts
László régi jó kollégámnak igaz barát-
sággal – XII. 21. Lengyel István”
szlovenszkói magyar író, történész,
tanárnak dedikált példány!

3000,-
246., LENKEI Henrik:
Kain halála – Drámai költemény.
Bp., 1899. Szerző. 39 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
Körülvágatlan példány. „Ágai Adolf
mesternek régi tisztelettel és ragasz-
kodással – Lenkei Henrik” dedikált
példány! A költő, író, műfordító a
jeles humorista, lapszerkesztő, írónak
dedikálja drámai költeményét.

3000,-
247., LESZIH Andor: Tóth Lajos
miskolci nyomdász privilégiuma 1840
Adatok a miskolci nyomdászat 
történetéhez.
Miskolc, 1933. Miskolci Kny. 16 p.
Kiadói papírborítóban.
„Őszinte tisztelete jeléül: Leszih
Andor” dedikált példány!

3000,-
248., LÉVAI Endre:
Vidám apróságok –
Nagy zsidó művészekről.
(Bp., 1941. Szerző. – Hungária Rt.)
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47 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3000,-
249., LOCZKA Alajos, Dr.:
Az alchimia története
Bp., 1925. M. Középiskolai tanárok
Nemzeti Szöv. 218 p. 4 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Nagyméltóságú Hóman Bálint mi-
niszter úrnak mély tisztelettel ajánlja
a szerző” dedikált példány!

4000,-
250., LÓRÁNTH László:
A gépmadár dala (Versek.)
Bp., 1935. (Fővárosi.)
46 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói, a szerző fotó portréjával illuszt-
rált papírborítóban, amely Angelo
munkája. „Radó Istvánnak több,
mint testvére – Lóránth” dedikált
példány! A költő többek között a
Nyugat folyóirat számára írt filmbemu-
tatókat. A dedikáció címzettje dra-
maturg, filmújságíró.

3000,-
251., LOVÁSZY Károly:
Pesti versek
Bp., (1911.) Dick Manó.
62 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Bíró Mihály munkája.

3000,-
252., LŐWINGER Sámuel, Dr.:
Achikar
Bp., 1930. Neuwald Illés.
42 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Nagyságos Dr. Csetényi Imre tanár
úrnak tanítványi tisztelettel…”
dedikált példány!

3000,-

253., LUX Géza, Dr.:
Az Aranyosmeggyesi várkastély
Különlenyomat.
Bp., (1942.) Stádium. 16 p. számos
képpel, rajzos ábrával.
Kiadói papírborítóban.

2000,-
254., LUZSÉNSZKY Alfonz:
Jövőbelátás –
Hipnotizmus, szellemidézés, csillagjós-
lás, kártyajóslás.
Bp., (1921.) Wodianer F. és Fiai. 104 p.
Kiadói kissé viseltes, rajzos papír-
borítóban.

2500,-
255., MACAULAY T. B.:
A pápaság
Angolból fordította: B. P.
/Olcsó könyvtár 216./
Bp., 1904. Franklin-T. 63 p.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
256., MADÁCSY László:
Radnóti Miklós
/Csongrád-megyei füzetek 4./
Szeged, 1954. (Csongrád megye taná-
csa.) 15 p.
Kiadói papírborítóban. Megjelent
1000 példány. „Péter Lászlónak igaz
barátsággal – Madácsy Laci” dedikált
példány! Hozzátartozik: Láng Miklós:
Radnóti Miklós életéről és költé-
szetéről című írása, valamint a Délma-
gyarország Radnóti Miklós halálának
10. évfordulóján kelt. újságcikke.

2500,-
257., (MAGOS Gáborné):
A humor mesterei – Válogatás a vilá-
girodalom humoros és szatirikus
műveiből. Ajánló bibliográfia. 
Összeállította: - -.
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Bp., 1956. Fővárosi Szabó Ervin
Könyvtár. 79 p. szövegközti rajzokkal.
Későbbi félvászon kötésben.

1500,-
258., Magyar Nemzeti Bibliográfia
1941. Magyarországon 1941-ben köz-
zétett, M. Kir. Statisztikai Hivatalban
köteles példányként kezelt művek
tizedes rendszerű szakjegyzéke
betűrendes tárgy- és névmutatóval.
Pécs, 1943. M. Szociográfiai Int.
VIII. 456 h. (kéthasábos)
Kiadói papírborítóban.

6000,-
259., MAKKAI Sándor, Rónai
András, Asztalos Miklós, Gergely Pál:
A mi Erdélyünk
/Nemzeti könyvtár 24-26./
Bp., 1940. (Stádium Rt.)
111 p. 2 kétoldalas t. (képek)
Kiadói rajzos papírborítóban.

2000,-
260., MAKOLDY József:
Amint én láttam – Riportrajzok.
Rajzolta - -. Előszó: Herczeg Ferenc.
Szövegét írta: Lázár István.
(Bp. 1926. Kir. M. Egyetemi Ny.)
117 p. 3 sztl.lev. száztizenöt rajzzal és
harmincöt eredeti linóleummetszettel.
Kiadói egészvászon kötésben, gerincén
zsinórral fűzve.
Számozott (1000/137.), aláírt és „Dr.
Erdélyi Viktor kedves barátomnak
szeretettel Makoldy Jóska” dedikált
példány! Bibliofil kötet.

6000,-
261., MÁLNÁSI Ödön, Dr. vitéz:
A magyar nemzet őszinte története
Bp., (1937.) Cserépfalvi.
262 p. 5 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói kartonkötésben.

Szálasi ideológusát ezen művéért 1
évre bebörtönözték. Háborús bűnös-
ként tíz év kényszermunkára ítélték.
1956-ban helyezték szabadlábra. 
Ezután Ausztriába költözött, ahol a
nyugati szélsőjobboldali emigráció lap-
jaiban publikált.

4000,-
262., MALONYAY Dezső:
Munkácsy Mihály élete és munkái
Bp., 1898, Singer és Wolfner.
(Hornyánszky ny.) 4 sztl.lev. 235 p.
24 t. 4 sztl.lev. szövegközti képekkel
gazdagon illusztrálva. A 60. és 61.
oldal közé kötve Munkácsy egyetlen -
csak itt megjelent- rézkarcának eredeti
dúcról készült lenyomata.
Kiadói aranyozott, dombornyomásos
(Gottermayer) egészvászon kötésben,
aranyozott lapszélekkel, a kötéstáblán
Munkácsyt ábrázoló, szignált: „Sz” réz-
plakettel.

15 000,-
263., Máramaros Sziget-Körösmező
határszéli vasút
Bp., én. Divald Károly.
1 sztl.lev. 99 t. (fotó-nyomat)
Kiadói harántalakú festett, aranyozott
(Gottermayer) egészvászon díszkötés-
ben. Divald az albumot a Magyar Kir.
Államvasutak megrendelésére készí-
tette és adta ki. A vasútvonal és annak
építésének felvételei.

15 000,-
264., MARENCICH Ottó:
Vezérfonal a szálloda- és vendéglő-
üzem megszervezéséhez és vezetéséhez
Bp., 1927. Szerző. 173 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3000,-
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265., MARJAY Frigyes, Dr.:
Ámokfutó Bukarest…
Bp., (1939.) Stádium.
270 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. Betiltva! 

4500,-
266., MARJAY Frigyes:
Sedántól Prágáig…
A magyar tragédia története.
Pécs-Bp., 1938. Danubia.
430 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.

4500,-
267., MÁRTON Gyula:
A kolozsmegyei Borsavölgy állatnevei
/Erdélyi M. Tudományos Int./
Kolozsvár, 1945. Minerva. 34 p.
Kiadói papírborítóban. Herman Ottó
munkájának méltó kiegészítője.

2000,-
268., MAYER Miksa:
Aranybánya / Mulattató s tanulságos
olvasmányok. A magyar nép és az
ifjuság számára szerkeszté - -.
Bp., (1878.) Lampel R. (Ny. Vodianer
F.) VIII. 198 p. 8 t. (kőnyomatok,
amelyeket Ny.: Ullmann J.) 1 sztl.lev.
Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos
kőnyomatos (Ny.: Kellner Ernő) táblá-
val. A kötéstábla verzóján korábbi
tuladonos „Kiss Dezső” szecessziós ex-
libris. Poss.: Kiss Dezső. Korabeli
kézírásos bejegyzés: „A „Petőfi” 
Könyvtár-é”. Különösen ritka mű,
megkímélt példánya.

6000,-
269., MELCZER Gusztáv:
Adatok a budapesti calcit kristálytani
ösmeretéhez - Különlenyomat.
Bp., 1896. (M. Födtani Int.) 7-25 p. 2 t.

Kiadói papírborítóban. „Nagyságos
Volf György főgymn. igazg. úrnak
kiváló tisztelettel Melczer Gusztáv” a
kiváló krisztallográfus által dedikált
példány!

2500,-
270., MESTERHÁZY Jenő:
A magyar nemzet történelme
Tanító- és tanítóképző-intézetek IV.
osztálya számára.
Bp., (1932.) Franklin-T. 132 p.
Kiadói papírborítóban. „Dr. Lukinich
Imre Őméltóságának őszinte tisztelet-
tel: Bp., 932. IX. 21. Mesterházy
Jenő” dedikált példány!

4000,-
271., MIKES György: Talicska
(Humoreszkek, esszék, sóhajtások)
London, (1958.) Big Ben.
169 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Ritka emigráns kiadás.
A zsidó származású humorista újság-

író a 8 Órai Újság Angliába kiküldött
tudósítója. A nácizmus elől Angliában
maradt, 1946-tól angol állampolgár.
A Szabad Európa Rádió rendszeres
tudósítója.

2000,-
272., MILOTAY István:
Az ismeretlen Magyarország
(Bp., 1930.) Genius.
222 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.

3500,-
273., MLYNÁR, Zdenek:
A Kreml felől jő a fagy
Bp., 1987. AB Független.
418 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Szamizdat!
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A szerző 1946-ban, alig 16 évesen
lépett be a Csehszlovák Kommunista
Pártba, majd az ötvenes évek elején
Moszkvában végzett jogi tanulmányo-
kat, 1968-ban a Dubcek-féle vezetés
egyik kulcsembere, a CSKP Központi
Bizottságának titkára volt. 1970-ben
kizárták a pártból, 1977-ben emigrált.
Jelen kötete visszaemlékezéseit tartal-
mazza.

4000,-
274., MOENICH Károly és dr.
Vutkovich Sándor: Magyar írók
névtára (Életrajzi és könyvészeti adatok
gyűjteménye.)
Pozsonyban, 1876. Nirschy Ferenc
Kny. XIV. 575 p. XXIX.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben, a kiadói papírborító címlap-
ja a könyvtestbe kötve. A kötet több
olyan íróról is közöl adatokat, akikről a
későbbi hasonló irodalmi lexikonok
mélyen hallgatnak.

5000,-
275., MOLIÉRE: Tartuffe
Fordította: Jankovich Ferenc.
Bp., én. Franklin-T. 85 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált keménytáblás papír-
kötésben. „Jenő bácsiéknak szeretettel
Feri…” a fordító Jankovich Ferenc
által dedikált példány!

3500,-
276., MOLNÁR János:
Egyházi beszéd, melyet Szent István
király ünnepén 1884 augusztus 20-
kán a budai helyőrségi templomban
elmondott - -.
Esztergom, 1884.
Ny.: Buzárovits G. 15 p.
Kiadói papírborítóban. A borítón
„Tiszt. Dr. Halmos Ignácz úrnak,

szeretettel – Molnár János” dedikált
példány!

4000,-
277., MOLNÁR Jenő:
A 133 napos rémuralom
Bp., 1919. Kultúra. 208 p.
Kiadói kissé viseltes papírborítóban. 

4000,-
278., MÓRA Ferenc:
Könyes könyv - - versei.
Szeged, 1921. Bittera Béla Ny.
154 p. 3 sztl.lev. Bővített, olcsó
(második) kiadás.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Cs. Sebestyén Károly munkája.

2500,-
279., MÓRA Ferenc:
Néprajzi vonatkozások szegedvidéki
népvándorláskori és korai magyar
leletekben (magyar és német nyelvű
kiadvány) /A Szegedi Városi Múzeum
kiadványai 1932/II./
Szeged, 1932. Somonyi-Könyvtár és
Városi Múzeum. 17 p.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
280., MORAVCSIK Ernő Emil, Dr.:
Elmekór- és gyógytan
Bp., 1922. Universitás. XI. 464 p. 58
ábrával. Harmadik, átdolgozott kiadás.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben, a kötéstábla verzóján mű-
vészi ex.libris.

4000,-
281., MORAVEK Endre:
Nagymagyarország nemzetiségei
/Kincsestár 4./
Bp., 1934. M. Szemle T.
78 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Podhradszky György barátomnak
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őszinte szeretettel – Bp., 934. VI. 12.
Moravek Endre” dedikált példány!

3000,-
282., MÓRICZ Zsigmond:
Sárarany-Regény.
Bp., én. Athenaeum.
199 p. Tizenegyedik kiadás.
Kiadói gerincén restaurált, aranyozott
egészvászon kötésben. Aláírt példány! 

4000,-
283., NAGY Miklós, Aldobolyi:
Szeged az 1848-as szabadságharcban
Különlenyomat.
Szeged, 1948. (Ny.: Szeged Városi.) 8 p.
Fűzve. „Antalffy Gyulának őszinte
barátsággal – A. Nagy Miklós”
dedikált példány!

2500,-
284., NEMÉNYI Ambrus:
A franczia forradalom hírlapjai és hír-
lapírói
/Olcsó könyvtár 466./
Bp., 1885. Franklin-T. 80 p. ; 16 p.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
285., NÉMETH Andor:
Mária Terézia
Bp., 1938. Grill K.
1 t. 296 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Páll Józsefnek a felülmúlhatat-
lannak szeretettel – Németh Andor
Bp. 1938. jún. 1.” dedikált példány!

3000,-
286., NÉMETH Andor:
Metternich vagy a diplomácia magas
iskolája
Bp., 1939. Grill K. 262 p. 8 t. (képek)
1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.

2000,-

287., ORTUTAY Gyula:
Kis magyar néprajz
(Bp., 1942.) Kir. M. Egyetemi Ny.
209 p. 1 sztl.lev. szövegközti rajzokkal.
Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban. Poss.: Péter László. 
Aláírt példány!

3500,-
288., ORTUTAY István:
Barcsay-adomák
Szeged, 1913. Ny.: Engel L.
1 t. (Barcsay Domokos a „fejedelem”
portréja) 116 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos címerrel illusztrált papír-
borítóban, körülvágatlan.
„Barátomnak és kedves kollégámnak
igaz szeretettel: Szeged, 1913. ápr. 12.
Ortutay István” dedikált példány!  
Barcsay Domokos (1848 - 1913.) a

főrendiház tagja volt és a szóbeli ma-
gyar anekdota irodalom nagy mestere.

3500,-
289., ÖRKÉNY István:
Lágerek népe
Bp., 1947. Székesfővárosi Irodalmi és
Művészeti Int.
190 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Schöpflin Gyulának tisztelete jeléül
– Örkény István 1947. IX. 14.” a
neves író, műfordító diplomatának
dedikált példány!
1949–1950-ben stockholmi, oslói és

koppenhágai követ. 1950-ben lemon-
dott és Angliába költözött. Donáth
Ferenc, Bibó István, Kis János, Vajda
Mihály, Haraszti Miklós, Konrád
György szamizdat írásait fordította
angolra.

12 000,-
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290., ÖRSI Ferenc:
Színház rivalda nélkül
- - három tv-drámája.
Bp., 1965. Magvető.
232 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Hunyadi Józsi bátyámnak, azt adom
ami tőlem tellik, - szeretettel barátság-
gal Örsi Feri” írótársának dedikált
példány!

2500,-
291., ŐRY Miklós:
Pázmány Péter tanulmányi évei
Eisenstadt, 1970. Prugg V.
184 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Emigráns kiadás.

3000,-
292., PAGANEL Camille:
Szkanderbég története vagy a törökök
és keresztények a tizenötödik század-
ban /Történeti- nép- és földrajzi kvt./
Nagy-becskereken, 1890. Pleitz Fer.
Pál. VIII. 344 p.
Korabeli félvászon kötésben.

6000,-
293., PÉCHY Blanka:
Jászai Mari
Bp., 1960. Magvető. 378 p. 16
kétoldalas t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben.
„A drága Horay Gusztáv professzor-
nak jó híve – Péchy Blanka” dedikált
példány! A dedikáció címzettje világ-
hírű szemész főorvos.

3000,-
294., PETERDI Andor:
Őszi szélben vadmadár (Versek.)
Bp., 1936. (Szerző. – Ny.: Fischer
Ernő kny.) 94 p. 1 sztl.lev. Rudnay
Gyula festő-, grafikusművész egész-

oldalas művészi rajzaival illusztrálva.
Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány. „Endrei S. Henrik igazgató
Úrnak őszinte nagyrabecsüléssel és
hálával – Peterdi Andor” dedikált
példány! Várnai Zseni költőnő férje
Endrei Simon Henriknek, a Pesti
Chevra Kadisa igazgató-főtitkárának
dedikáltja ezt a kötetet.

3000,-
295., PÉTERI Károly:
A jezsuiták
Buda-Pest, 1873. Ny.: Kocsi S. 214 p.
1 sztl.lev. (2 fénymásolt lappal)
Korabeli félvászon kötésben.

3000,-
296., PETŐFI Sándor:
Szabadság - - verseiből.
Összeáll. Benedek Marcell.
(Bp. 1921. Biró.) 160 l. keretléces
lapokon. Jaschik Álmos illusztrációi-
val és borítójával.
Kiadói rajzos, szecessziós (Jaschik)
keménytáblás papírkötésben, eredeti
rajzos címkével ellátott tokban.

4000,-
297., PLATON:
- - összes művei I-II.
Előszó: Báró Brandenstein Béla.
Bp., 1943. M. Filozófiai T. (1.) VI.
1180 p. (2.) 1131 p. Összes műveinek
első teljességre törekvő kiadása!
Kiadói félvászon kötésben. (2 db.) 

15 000,-
298., POE, Edgar Allan:
A holló (The raven.)
Bp. 1938. Cserépfalvi 13 p.
Korabeli félvászon kötésben.
A kötéstábla verzóján Dr. Bartha
Elemér művészi rézmetszetű ex-lib-

48



risével. Angol és magyar szöveggel.
Számozott (77/300.) és „Az én kedves
Relle Pálomnak, a régi barát és
bajtárs hűségével – Franyó Zoltán” a
fordító által a jeles író, színikritikus-
nak dedikált példány! A fordító
barátjának, Kosztolányi Dezső sírjára
ajánlja a művet.

8000,-
299., PÓLYA László:
Fehők - - versei.
(Cleveland), 1917. A „Szabadság”.
9 sztl.lev. 139 p. 2 sztl.lev. szövegközti
rajzokkal és apró könyvdíszekkel, ame-
lyek Linek Lajos munkái. Első kiadás!
Kiadói két szín nyomású lino-metszetes
papírborítóban, amely Tarnóczy 
Árpád munkája. A kötet az amerikai
magyar költő, a Szabadság című lap
munkatársának első megjelent kötete,
több amerikai magyar írt hozzá előszót.
„Orosz Antal barátomnak szeretettel
– Dr. Pólya László” dedikált példány!
Ritka, emigráns verseskötet!

4000,-
300., PROHÁSZKA Ottokár:
Az intellectualismus túlhajtásai
Bp., 1910. MTA. 70 p. 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben. Az összes
műveiben nem szerepel, mert akkor
még indexen volt. Ritka!

6000,-
301., PROHÁSZKA Ottokár:
Iránytű /- - összegyűjtött munkái XII./
Bp., (1929.) Szent István-T.
VIII. 354 p.
Kiadói díszesen aranyozott egészvászon
sorozatkötésben. A Károlyi –forra-
dalom, a „tanácsköztársaság” és a
zsidóság ellen írt cikkeivel!

3000,-

302., PROHÁSZKA Ottokár:
Kultúra és terror – A társadalmi
kérdés. /- - összegyűjtött munkái XI./
Bp., (1927.) Szent István-T.
VI. 1 sztl.lev. 327 p.
Kiadói díszesen aranyozott egészvászon
sorozatkötésben. A Károlyi –forra-
dalom, a „tanácsköztársaság” és a
zsidóság ellen írt cikkeivel!

3000,-
303., PRUZSINSZKY Zoltán, Dr.:
A régi húron – Versek.
Szatmár, 1931. Szerző.- Ny.: Pallas.
1 t. (portré) 241 p. 1 sztl.lev.
Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Emike! Maga beillenék Múzsának.
Alkudjunk meg a következő
kötetemhez – óhajtja a szerző. Sz.
931. VIII. 20” dedikált példány!

2500,-
304., PUSZTA Sándor:
Pók a tükrön – Versek.
Bp., (1938.) Cserépfalvi.
75 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói fametszettel illusztrált papír-
borítóban, amely Buday György
munkája. Dedikált példány!

3000,-
305., RAB Géza:
Hitelbejárt halálos táncok – Versek.
Szeged, 1927. Hírlapkiadó- és Ny.
48 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Rosinger Emil barátomnak szeretet-
tel – Szeged, 1927. Rab Géza”
dedikált példány!

2500,-
306., RACHMANOVA, Alexandra –
Egy orosz diáklány naplója I-III.
1., Szerelem, cseka halál…
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2., Házasság a vörös viharban
3., A bécsi tejesasszony
Fordította: Benedek Marcellné.
Bp., (1936.) Dante.
(1.) 470 p. (2.) 416 p. (3.) 320 p.
Mind három kötet kiadói félvászon
kötésben, illusztrált táblával.
A teljes napló, amely egymás utáni
folytatásokban jelent meg. (3 db.)

6000,-
307., RACHMANOVA, Alexandra:
Gyermekkorom
Fordította: Benedek Marcellné.
Bp., (1936). Dante. 2 sztl.lev. 167 p.
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
táblával, amely Székely Aladár munkája.

2500,-
308., (RADNÓTI Miklós – Dénes
Béla): Korunk –
Tizenkét fiatal költő.
Forgács Antal, Habán Mihály, Hajnal
Anna, Jékely Zoltán, Kis Ferenc,
Radnóti Miklós, Rónai Mihály
András, Sértő Kálmán, Toldalaghy
Pál, Vas István, Weöres Sándor, Zelk
Zoltán. Összeállította: - -. A bevezető
tanulmányt írta: Fejtő Ferenc.
Bp., 1935. Független Szemle.
140 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben, szép állapotban.

4000,-
309., (RADNÓTI Miklós) ford.:
Karunga a holta ura – Néger mesék
Válogatta: Kende István. Utószó:
Ortutay Gyula. Fordította: - -.
(Bp. 1944.) Pharos. 262 p. 1 sztl.lev.
Csillag Vera kisebb könyvdíszeivel.
Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.

2500,-

310., RAJKA László:
„Sebes agynak késő sisak” (Verses mű
a M. N. Múzeum kézirattárában.)
Különlenyomat.
Bp., 1915. Franklin-T. 15 p.
Kiadói papírborítóban.
„Goinpp Alice kedves kollégámnak –
Rajka László” dedikált példány!

3000,-
311., RÁKOS Sándor: Gilgames –
Agyagtáblák üzenete (Versek.)
Bp., (1985.) Szépirodalmi. 1 t. (portré)
277 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Nádor Tamásnak beszélgetésünk
emlékére baráti szeretettel – Rákos
Sándor” dedikált példány!

3000,-
312., RAMUZ, C.-F.:
Üldözött vad – Regény.
Fordította: Gyergyai Albert.
(Bp., 1940.) Révai.
243 p. Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.
„Szabó Miklósné úrnő őméltóságá-
nak nyári olvasmányként küldi, kéz-
csókkal s mély tisztelettel – a fordító”
Gyergyai Albert által dedikált
példány!

6000,-
313., RAVASZ László:
Pál Athénban (Székfoglaló)
Bp., 1928. MTA. 43 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Az elülső
borítófedél verzóján Ravasz László
református püspök beragasztott színes
rajzos ex-librise, amely Makoldy
József grafikus művész munkája.

2000,-
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314., RENAN Ernő:
Jézus élete
Lipcse, 1864. Wigand György.
4 sztl.lev. 399 p.
Első, magyar nyelvű kiadás!
Korabeli gerincén vaknyomással dí-
szített félbőr kötésben. Az orientalista,
teológus író alapmunkája, amelyet
ellen a francia püspökség is panaszt
emelt, tiltott könyv lett, antiklerikális
műként bélyegezték meg.

10 000,-
315., RÉVÉSZ Béla: Ady Endre
életéről, verseiről, jelleméről
Gyoma, 1922. Kner Izidor.
219 p. 10 t. (Székely Aladár felvételei)
2 sztl.lev. lapszámozáson belül Ady
kéziratainak tizennyolc reprodukciójá-
val, fametszetű könyvdíszekkel amelyek
Kozma Lajos munkái. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

3500,-
316., REXA Dezső: A Nemzeti
Színház megnyitásának története
/Pest vármegye és a Nemzeti Játékszín I./
Bp., 1927. A Vármegye. 99 p. 18 t. (3
tábla felragasztott képpel, amelyből 2
színes, 6 hasonmás) 1 mell. 
(„Vörösmarty: Árpád ébredése” első
kiadásának hasonmása a könyvtestbe
helyezve)
Kiadó restaurált félvászon kötésben, az
eredeti papír védőborító címlapja a
könyvtestbe helyezve. Megjelent 1000
példányban. A kötet végén Rexa Dezső
aláírása hasonmás, ezt szokás elnézni,
így előfordul, hogy autográf aláírásként
tüntetik fel. Ettől függetlenül bibliofil
igényű kötet.

6000,-

317., REYMONT, WL. St.:
Parasztok (I-II.) (III-IV.)
Lengyelből fordította: Tomcsányi
János. /Halhatatlan könyvek/
Bp., (1929.) Dante. (1.) 2 sztl.lev.
VIII. 258 p. (2.) 1 sztl.lev. 270 p. (3.)
2 sztl.lev. 328 p. (4.) 1 sztl.lev. 296 p.
Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
Végh G. munkája. (2 db.)

4000,-
318., RÉZBÁNYAY József, Dr.:
Az egyház és az állam között való vi-
szony kérdése hazánkban
Bp., 1892. Pallas. 162 p.
Korabeli félvászon kötésben.

3000,-
319., RÓNAI Ernő:
Sorsok… életek…
Bp., 1942. Renaissance.
253 p. 1 sztlev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Grósz Gerő Ilonka kedves bajtár-
samnak… - Rónai Ernő, Bp. 1947.”
dedikált példány!

4000,-
320., SÁRKÁNY József:
Gróf Széchenyi István élete és eszméi
(Cegléd, 1941. Szerző. – Garab J.
Kny.) 79 p. 6 t. (képek) Harmadik
bővített kiadás.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Gacsal József barátomnak őszinte
tisztelettel és… - Sárkány József”
dedikált példány!

3000,-
321., SÁSDI Sándor Pál:
Ember nem hallotta – Versek.
Bp., 1940. M. Irodalmi Tábor.
127 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
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Koslyál István erdélyi magyar írónak
6 sorban dedikált példány!

2500,-
322., SCHMEIDLER W. F. Károly,
Dr.: A Görög Királyság története vis-
szapillantással a korábbi történetre
Fordította: Hommer József. 
/Történeti- nép- és földrajzi kvt./
Nagy-Becskereken, 1890. Pleitz Fer.
Pál. 4 sztl.lev. 340 p.
Korabeli egészvászon kötésben.

6000,-
323., SCHNEIDER József:
Ujabb költemények
Bp., 1897. Ny.: Polacsek Mór.
3 sztl.lev. 92 p. 1 sztl.lev. bordó
keretdíszes lapokkal és apró bájos
könyvdíszekkel illusztrálva.
Első kiadás!
Kiadói festett, illusztrált pergamen
borítóban.

2000,-
324., SCHÖNVITZKY Bertalan:
II. Sylvester bullája
Temesvárott, 1884. Ny.: Csanád-egy-
házmegyei kny. 80 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Kovács Dénes barátomnak és
sorsrészesnek. – Schönvitzky”
dedikált példány!
Sylvester bullája alatt azt az oklevelet

értjük, melyet II. Sylvester pápa
állítólag 1000 márc. 27-én adott ki,
koronát küldvén István magyar feje-
delemnek s fölhatalmazván őt, hogy
püspökségeket, plébániákat állíthas-
son. Ezen a bullán alapulna tehát a
magyar királyok kegyúri joga. A
közkézen forgó bulla azonban (vélhe-
tően) egészen újkori, 1576 után készült
hamisítvány. 6000,-

325., SCHULHOF Vilmos, Dr.:
Hévízgyógyfürdő
Bp., 1927. Hasenfeld Oszkár. 31 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
326., SHAKESPEARE –Breviárium
Alexander Bernát előszavával.
Bp., 1924. Világirodalom.
287 p. 8 t. (képek)
Kiadói díszesen aranyozott egészvászon
kötésben.

2500,-
327., SÍK Sándor:
Gárdonyi, Ady, Prohászka
Lélek és forma a századforduló iro-
dalmában.
Bp., (1928.) Pallas. 404 p. Első kiadás!
Későbbi egészvászon kötésben, a
kiadói papírborító címlapja a kötés-
táblára ragasztva.
„Laciéknak, szeretettel – Sanyi 1929.
febr. 28. a szerző által dedikált
példány!

3000,-
328., SÍK Sándor:
Sarlós boldogasszony – Versek. 
Berlin, 1928. Ludwig Voggenreiter.
102 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Bodor Aladárnak, szeretettel – Sík
Sándor” dedikált példány!

4500,-
329., SKULTÉTY József:
A volt Felső-Magyarországról
Válaszul dr. Iványi Béla „Pro
Hungaria Superiore Felsőmagyaror-
szágért” című könyvére.
Turóc-Szent-Márton, 1929.
(Szerző.) 39 p.
Kiadói javított papírborítóban.

3000,-
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330., SLÖTZER Augusztusz Lajos:
A’ Világ történeteinek tudománnyára
való készület
Írta gyermekek számára: - -.
Magyarra fordította: Németh László.
Sopronban, 1795. Szísz Klára Ny. 2
sztl.lev. 81 p. Első és egyetlen kiadás.
Korabeli keménytáblás papírkötésbe.
A szennylapon poss. ajándékozó be-
jegyzés Batta János ricsei ref. lelkész
által. A fordító tanár, a Soproni Ma-
gyar Társaság egyik alapítója, Kazinczy
levelezőpartnere volt. A magyar nyelvű
oktatás előmozdításán fáradozott.

18 000,-
331., SOBOLEWSKI, Jan:
József Attila útja a kommunista
költészetig
/Acta Universitatis Szegediensis/
Szeged, 1962. (Szegedi József A.
Tud.egyetem.) 22 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Megjelent 500 példány.

2000,-
332., SODDY Frederick:
A rádium
Fordította: Salamon Gábor. 
Bp., 1912. Kir. M. Természettu-
dományi T. XI. 151 p. szövegközti
képekkel, ábrákkal.
Kiadói aranyozott (Gottermayer) egész-
vászon kötésben.

3000,-
333., SOMLYÓ György:
Nem titok (Versek.)
Pécs, 1992. Jelenkor. 75 p. 2 sztl.lev.
Sváby Lajos rajzaival. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Passuth Krisztinának és …
Ferencnek véletlen találkozásunkkor
barátsággal – Somlyó György 1992

költészet napja” dedikált példány! 
2000,-

334., SÓS Endre:
A nagyváradi zsidók útja
(Bp.), 1943. Libanon.
94 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Poss.: Szántó Zsigmond.

3500,-
335., STADLER Frieda:
Funchaltól Brüsszelig
Lequeitio királyi családunk életében.
Bp., (1930.) Pallas.
85 p. szövegközti képekkel.
Kiadói félvászon kötésben, aranyozott,
illusztrált táblával. A tanítónő, a ma-
gyar katolikus leányifjúsági mozgalom
megalapítója, számos lapban publikált. 

4000,-
336., SULYOK Dezső:
A magyar tragédia
I. rész. A Trianoni Béke és követ-
kezményei.
(New York), 1996. Magyar Október
23 Mozgalom. XVI. 624 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
Emigráns kiadás.

6000,-
337., SURÁNYI Lajos: A dunai
népek tragédiája és Csehszlovákia
(Bp., 1929.) Szerző.
36 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
338., SZABÓ Benő: Az oláhok
eredetéről és polgári állásukról
Győr, 1865. Ny.: Sauervein Gézánál.
73 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
A szerző ezen munkája Hunfalvy Pál az
oláhokról írt művének előfutára,
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elsőként dolgozza fel az oláhság
történetét történelmi hitelességgel.
Különösen ritka mű, az utóbbi 20
évben könyvárverésen nem szerepelt. 

20 000,-
339., SZABÓ Géza:
Erdélyért… - Versek.
Nyíregyháza, 1921. Jóba Elek Kny.
32 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. 
„Nagyrabecsülésem nyilvánítása mel-
lett, meleg baráti szeretettel Horváth
Jánosnak…” a borítón dedikált pél-
dány! Irredenta versek.

4000,-
340., SZABÓ László, Cs(ekefalvi):
Egy gondolat bánt engemet…
(Bp., 1936.) M. Bibliofil Szövetség.
57 p. 3 sztl.lev. lapszámozáson belül
Fáy Dezső 12 művészi kőrajzával
illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A M. Bibliofil
Szövetség tagjai számára készült Bisztai
Farkas Ferenc által tervezett mű, keres-
kedelmi forgalomba nem került.
A szedést és nyomást Pápai Ernő Mű-
intézete végezte. A kőrajzokat Révainál
nyomták, a Diósgyőri Papírgyár merí-
tett papirosára. „Révay Józsefnek
szeretettel Cs. Szabó László” az író,
költő, irodalomtörténésznek dedikált
példány!

6000,-
341., SZABÓ Lőrinc:
- - válogatott versei
Bp., (1940.) Singer és Wolfner.
190 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve, a
könyvtest körülvágatlan állapotban.
„Molnár Imrééknek szeretettel –

Szabó Lőrinc 1944 XII/18.” dedikált
példány! A dedikáció címzettje Molnár
Imre (1888-1977.) zenekritikus, aki a
Magyar Rádió első bemondóit tanítot-
ta a szép és helyes beszédre.

10 000,-
342., SZABÓ Pál:
Szabad népek hazájában
(Bp., 1947.) Valóság.
157 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Korolovszky
Lajosnak szeretettel: Szabó Pál” a
kiváló újságírónak dedikált példány!

3000,-
343., SZABÓ T. Attila:
A magyar helynévkutatás a XIX.
században
/Erdélyi M. Tudományos Int./
Kolozsvár, 1944. Minerva. 85 p.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
344., SZÁDECZKY K. Lajos, Dr.:
Külföldi kritikák a békekötésről és a
revizió kérdése
Különlenyomat a Külügyi Szemléből.
Bp., 1925. May J. Ny. 22 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
345., SZÁDECZKY Lajos, Dr.:
Még egyszer a csíki székely krónikáról
/Értekezések a történeti tudományok
köréből/
Bp., 1911. MTA. 44 p.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
346., SZALAI Imre:
Elhagyott jászol – Elbeszélések.
Bp., 1938. Vajda János T.
199 p. Első kiadás!
Kiadói javított papírborítóban.
„Zoltánéknak a nem múló jóbarátság-
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gal szeretettel Imre…” dedikált
példány!

1500,-
347., SZÁRICS Jenő:
Lélektan az agytani rendszer nyomán
Szabadkán, 1848. Bittermann Károl.
409 p. 2 sztl.lev 8 lith t.
Későbbi egészvászon kötésben. 
Művével 1846-ban készült el, de a cen-
zúra miatt nem adhatta ki.
Rendkívül ritka!

12 000,-
348., SZATHMÁRY Károly, P.:
Magyar pantheon
A magyar nemzet leghíresebb férfi-
ainak életrajzai.
Bp., 1893. Révai. 1 sztl.lev. 239 p. szá-
mos szövegközti rajzos képpel.
Kiadói festett, illusztrált (Gottermayer)
egészvászon díszkötésben, festett lap-
széllel.

4000,-
349., Századok és tanulságok I-XXII.
füzet. Szerkeszti: Hegedűs Géza.
Bp., (1945-46.) Anonymus.
368 p. (számonként 16 p.)
Minden szám eredeti kiadói papír-
borítóban.
Együtt nagyon ritka történelmi, tár-
sadalomtudományi periodika. Többek
között Hegedűs Géza, Kemény G.
Gábor, Lázár Vilmos, Ortutay Gyula,
Agárdi Ferenc… stb. írásai. A sorozat
24 füzet kompletten. (22 db.)

8000,-
350., SZÉCHENYI István, g(róf):
Magyarország kiváltságos lakosihoz
(Pest, 1844. Beimel József.)
36 p. Első kiadás!
Fűzve. A közadózás és a telekdíj mel-
lett érvelő politikai röpirat az Adó és

két garas című cikksorozat foly-
tatásaként jelent meg. „Legyünk igazi
hazafiak, nem annyira szájjal, mint
inkább vállal…” többek között
Budapest fővárossá fejlesztése mellett
szólal fel, amelyért köztudottan nem
csak szóval tett. Nagyon ritka a
szabadságharcot megelőző Széchenyi
röpirat! Szentkirályi: 134.

30 000,-
351., SZELÉNYI Imre:
Szumér-magyar rokonság
Őstörténeti, nyelvészeti, archeológiai
és irodalmi tanulmány.
München, 1961. (Hídfő.) 47 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A hátulsó borítófedél verzóján poss.
bélyegző „Ludwig Szabó, New York”,
alatta ajándékozó sorok.
Emigráns kiadás.

3000,-
352., SZENDE Zoltán:
A magyar katasztrófa 1918-19. –
Fejezet a nagy világégésből.
Kiadatlan levéltári okmányok és
ismeretlen feljegyzések alapján.
Bp., 1933. Madách. 179 p.
Korabeli egészvászon kötésben, a
kiadói illusztrált papírborító a kötés-
táblára ragasztva. "P. Fódi Erzsébet
kollégámnak igaz nagyrabecsüléssel –
933. V. 31. Szende” dedikált példány! 

6000,-
353., SZENDI József, vitéz:
Csendőrsors –
Hernádnémetitől Floridáig.
Miskolc, 1990. MDF miskolci
szervezete. 211 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

3000,-
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354., SZENES Erzsi:
Van hazám
Tel-Aviv, 1959. (szerző.)
96 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban. „Mlinsky
Márthának jeruzsálemi találkozásunk
emlékére meleg köszöntéssel…”
dedikált példány! Verseit a Nyugat és
a Szép Szó is közölte. 1944-ben a
németek Auschwitzba, majd Németor-
szágba hurcolták. 1945–1949-ben
1949-ben Izraelbe emigrált, ahol
újságíróként és előadóművészként
tevékenykedett. Irodalmi munkás-
ságáért Nordau-díjjal tüntették ki.

2000,-
355., Szent Benedek emlékkönyv 529-
1929. Pannonhalmi Szemle IV. évf. 1.
szám.
Pannonhalma, 1929. Kiadóhivatal.
XVI. 339 p. 7 t. (képek) XVII-XXVII.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
356., SZENTIVÁNYI Gyula, Dr.:
Szeremley Miklós – Egy kalandos
művészpálya a XIX. században.
Különlenyomat.
Bp., 1934. Nyn. 1 t. 18 p.
Kiadói papírborítóban.
„Nagyságos Dr. Pacher Béla úrnak
szíves emlékül… Dr. Szentiványi
Gyula” dedikált példány!

3000,-
357., SZENTKUTI Mihály:
Szinházi emlény 1862. évre
Debreczenben, 1862.
Ny.: A város kny. 16 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. Poss.
bélyegző: Dr. Perényi József főgim-náz-
iumi tanár. Tartalmazza az előadott
darabokat, Szász Károly: A koldus-asz-

szony c. költeményét, Gróf Széchenyi
István, Scitovszky herczeg, Magyar-
ország Prímásához intézett levelét. 

3000,-
358., SZENTMIKLÓSSY Sándor,
primóczi: Magyar sorstragédiák
Történelmi dráma III. felvonásban,
9 képpel az Árpádház kihalta utáni
időből.
(Nagyvárad), 1940. (Ny.: Grafika.)
1 t. 174 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítékban.
„Méltóságos Sulyok István reformá-
tus püspök úrnak…” dedikált
példány!

4000,-
359., SZEPESI Zoltán:
Mennyek csavargója – Versek.
Bp., 1931. Madách.
47 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Pásztor József tanítómesterem-
nek tisztelettel – 1931. IX. 12. Szepesi
Zoltán” dedikált példány!

3000,-
360., SZÍJ Rezső:
Xantus Gyula
/Mai magyar művészet/
Bp., 1977. Képzőművészeti Alap. 46
p. 1 sztl.lev. nagy részben színes
képekkel illusztrálva.
Kiadói illusztrált keménytáblás papír-
kötésben. Dr. Soós Imre művészeti
szakírónak duplán a szerző és külön a
festőművész által is dedikált példány! 

3000,-
361., SZINNYEI József:
A magyarság eredete, nyelve és hon-
foglaláskori műveltsége
/Olcsó könyvtár/
Bp., 1919. Franklin-T. 74 p. 1 sztl.lev.
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Második javított kiadás.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
362., TANDORI Dezső:
Föld és vadon –
Válogatott versfordítások.
Bp., 1978. Európa.
434 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Béládi Miklós iro-
dalomtörténész, kritikusnak dedikált
példány!

2500,-
363., TELEKI Pál gróf:
Egy év a nemzet életében
Ez a kötet gróf Teleki Pál m. kir. min-
iszterelnök kormányának az 1939-
1940 számadási időszakra vonatkozó
állami költségvetés képviselőházi vitá-
jában elhangzott beszédeit tartalmazza.
(Bp., 1940.) Stádium. 211 p.
Kiadói papírborítóban. Többek között
gróf Teleki Pál, Hóman Bálint, Csáky
István gróf, vitéz Jaross Andor…
beszédei.

3000,-
364., (TERHES Sámuel), Az ifjú
Érzéki: Ziza, vagy az én tüzem –
Ötven eredeti magyar dallokban. A’
szerző - -.
Hn., 1811. Nyn.
112 p. Első és egyetlen kiadás!
Későbbi stílszerű keménytáblás festett
(vörös) papírkötésben, körben festett
lapszélekkel, széles margójú, meg-
kímélt állapotú példány. A református-
esperes, dalköltő (1783-1863.) 
Csokonai stílusában írt, rokokó köl-
teményei saját korában nagy népsze-
rűségnek örvendtek. Ziza iránt érzett
szerelmének dalai még Csokonait is

felülmúlják érzékiségben, szerelme lán-
goló, felemésztő. Az előszóban maga
ellen hívja ki a sorsot. A barátai (töb-
bek között Kazinczy) unszolására szüle-
tett verseskötet megítélésére szólítja fel
olvasóit. Az eredmény nem is maradt
el. Bár érzéseinek kétségbe vonásán
kívül azt írja, egyébért nem haragszik
meg, de Ungvárnémeti Tóth László
egy glosszájára a sértődött szerző durva
hangú, személyeskedő gúnyirattal, a
Tükröcskével (1816), válaszolt, kirob-
bantva kora legnagyobb éles hangú iro-
dalmi vitáját. Tóth viszontválaszai
Görög verseiben és a Tudományos
Gyűjtemény 1818-as évfolyamában
(„A költőnek remek példáiról,
különösen Pindarról, s Pindarnak
Versmértékéről”) láttak napvilágot.
Terhes újonnan elszenvedett sérelmeit
az Újra amalgamázott üveg táblács-
kában (1819) torolta meg. Midőn
Ungvárnémeti Tóth László görög epig-
rammáiban költői képzettségét két-
ségbe vonta, így héber epigrammákkal
válaszolt. Ungvárnémeti Tóth László
(1788-1820) görögös műveltségű köl-
tő, ódák és tanulmányok mellett görög
nyelven is írt verseket. Kazinczy levele-
zőtársa volt, Weöres Sándor Psyché
című művében állít neki emléket.
Ritka irodalomtörténeti kuriózum!

30 000,-
365., THALY Kálmán: Régi magyar
vitézi énekek és elegyes dalok I-II.
Pest, 1864. Lauffer Vilmos.
(1.) 3 sztl.lev. 436 p.
(2.) 3 sztl.lev. 428 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. (2 db.)

6000,-
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366., TORDAI Vilmos:
Okkult elemek a magyarság életében
/Az okkultizmus könyvei/
Bp., (1922.) Kultúra. 150 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált keménytáblás papír-
kötésben, gerincén vászonnal megerő-
sített példány. Betiltva!

2000,-
367., TÓTH Kálmán, Dr.:
Szent Péter, az első pápa
Esztergomban, 1931.
Ny.: Laiszky János. 256 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
368., TÓTH Rezső:
Olasz falvak és városok
/Magyar könyvtár 424./
Bp., (1905.) Lampel R. 64 p.
Kiadói papírborítóban. Torcello,
Bergamo, Olasz fürdőélet, Pusztuló
paloták, Húsvét Assisiben, Piacenza.

3000,-
369., TÖRÖK Sophie:
Sirató (Versek.)
(Bp., 1948.) Baumgarten F. Irodalmi
Alapítvány. 62 p. 1 sztl.lev.
Első kiadás!
Kiadói címkézett papírborítóban, a
borító verzóján Dr. Korány András Ex-
libris, amely V. E. munkája. 
Számozott (500/257.), „Korányi
András professzor úrnak tisztelő híve
– Török Sophie” dedikált, bibliofil
példány! Megjelent a költőnő férje:
Babits Mihály születésének 65. évfor-
dulója alkalmából.

4000,-
370., TURÓCZI-Trostler József:
Fenékkel felfordult a világ
Tanulmány a mesés képzetek  történe-
téből.

Bp., 1942. Ranschburg G. 31 p.
Kiadói papírborítóban.
Zsoldos Jenő irodalomtörténésznek
dedikált példány!

4000,-
371., TÜSKÉS Tibor:
Kodolányi János
Bp., 1974. Magvető.
276 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban. „Kodolányi
János lányának, Jutkának őszinte
tisztelettel és szeretettel – Tüskés
Tibor” dedikált példány!

2000,-
372., UJVÁRI Béla Dr.:
A Kalevala festője
Bp., 1939. Officina.
1 t. 16 p. 5 t. (képek)
Kiadói papírborítóban, a borító verzó-
ján „ex-libris Györke”.
„Dr. Györke Józseféknek…” dedikált
példány! 

2500,-
373., ÜRMÉNYI Antal:
Ilyen vagyok – Versek.
Bp., (1920.?) Bokor és Fischer Ny.
64 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Készült 200
számozott példányban, ez számozatlan. 
„Látja, látja Julcsikám – egyszer még
én is voltam fiatal! Szeretettel – Bp.,
963. VIII. 30. Tóni bácsi” dedikált
példány!

3000,-
374., VARGA Domokos:
Kutyafülűek
Bp., 1967. Magvető.
210 p. 1 sztl.lev. számos szövegközti
rajzal, amelyek Gyulai Líviusz munkái.
Második kiadás.
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Kiadói illusztrált (Gyulai L.) egészvá-
szon kötésben. „Kiss József igazgató
úrnak, abból az alkalomból, hogy oly
kedvesen fogadtak gyönyörű iskolá-
jában – Varga Domokos Miskolc,
1971. máj. 28.” dedikált példány!

2000,-
375., VARGA Sándor:
Keyserling ítélete az európai népekről
és Európa hivatásáról
Különlenyomat.
Szeged, 1929. (Szeged Városi Ny.) 12 p.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

3000,-
376., VÁRNAI Zseni:
Én nem mondok le soha a reményről
– versei az anyaszívről.
Bp., 1940. Arany J Irodalmi és Ny.
Műint. 31 p. Első kiadás!
Kiadói felragasztott portréval illusztrált
papírborítékban. „Szeretettel –
Várnai Zseni” dedikált példány!

2500,-
377., VARSÁNYI Mátyás:
Isten embere –
Dr. Luther Márton élete.
Bp., 1938. (Szerző.)
413 p. 12 t. (képek) 1 sztl.lev.
Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben, a kötéstábla verzóján
művészi ex-libris. A kiadó papírborító
címlapja a könyvtestbe kötve. „A jövő
emberének, Dr. Stux Lászlónak, a hit-
buzgó keresztyénnek, Luther szavával:
Az igaz ember hitből él. – Varsányi
Mátyás” dedikált példány!

6000,-
378., VAS István:
Rapszódia egy őszi kertben
Versek és úti jegyzetek.

Bp., 1960. Magvető.
107 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Kovács Aliznak nagy szeretettel Vas
István” dedikált példány!

3000,-
379., VAS Zoltán:
Őfelsége szárnysegéde: Horthy Miklós
Bp., 1969. Szépirodalmi.
630 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, nyl
borítóban. „Kokas Andrásnak régi
megemlékezéssel, barátsággal – Vas
Zoltán 1975. XII. 26. B.almádi”
dedikált példány!

2500,-
380., VASS Klára Dr.: A szellemtu-
dományok magyar bibliográfiája
A történeti vonatkozású irodalom. Bp.,
1938. M. Könyvtárosok és levél-
tárosok E. XIII. 225 p.
Kiadói papírborítóban.

6000,- 
381., VASVÁRI István:
A szépség zsoldjában (Versek.)
Előszó: Berzeviczy György. 
Pesterzsébet, 1937. Müller Mátyás.
44 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Özv. Bibó Istvánné méltóságos asz-
szonynak tiszteletem és nagyrabec-
sülésem jeléül. – Dunapentele, 1937.
okt. 16. Vasvári István” dedikált
példány! Az etnológus, filozófus,
könyvtáros feleségének, Bibó István
(1911–1979) politikai gondolkodó,
államminiszter édesanyjának dedikált
példány!

2000,-
382., VAY Adelma, Báró – Ágoston
szellem: Szférák –
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A Föld és a Nap között.
Bp., 1925. Szellemi Búvárok Pesti
Egylete. 214 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
A Bárónő a magyarországi spiritiszta
mozgalom elindítója.

2000,-
383., VÉCSEY Leó:
Az életcirkusz – Különös történet.
Bp., 1926. Unio. 160 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

2500,-
384., VÉGH István:
Az erényöv
Összeállította és fordította: - -.
/Magyar elzevirek/
Bp., (1936.) Rózsavölgyi és Tsa.
143 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. Készült
1000 példányban, a nyomtatás után a
szedést összetörték, utánnyomása nem
készült. Bibliofil igényű erotika.

2500,-
385., VERES Péter:
A válság éveiből – Tanulmányok.
Bp., 1945. Sarló. 223 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban. 
„Veres Péter Budapest 1947 VI/2
könyvnapon” dedikált példány!
Az író és a Nemzeti Parasztpárt 1945
őszén, az újjáépítés idején megfogalma-
zott politikai programja, az író addigi
politikai tanulmányainak gyűjteménye.

3000,-
386., VERNE Gyula:
Cascabel Caesar – Regény. I-II.
/- - összes munkái/
Fordította: Huszár Imre.
Bp., én. Franklin-T. (1.) 223 p. (2.)
237 p. 1 sztl.lev. az eredeti kiadás

képeivel. Egyedül jogosított magyar
képes kiadás.
Kiadói festett, illusztrált (bordó)
egészvászon kötésben. (2 db.)

6000,-
387., VERNE Gyula:
Észak a Dél ellen I-II.
/- - összes munkái/
Fordította: Huszár Imre.
Bp., én. Franklin-T.
(1.) 192 p. (2.) 193-384 p. az eredeti
kiadás képeivel. Egyedül jogosított
magyar képes kiadás.
Kiadói festett, illusztrált (bordó)
egészvászon kötésben. (2 db.)

6000,-
388., VÉSZI Endre:
Mire tavasz lesz – Regény.
Bp., (1947.) Népszava. 157 p. 1
sztl.lev. számos szövegközti rajzzal,
amelyek Janovits munkái. Első kiadás!
Kiadói rajzos (Janovits) papírboríték-
ban. „Horváth Zoltánnak barátsággal
– Vészi Endre” dedikált példány! 

2000,-
389., (VESZTRÓCZY Ferencz):
Nem a haza híve, hanem önkény és
önzés szülöttje az, ki a törvény s belső
csend feldulásával zavarosban halász-
ni, s e kép a nemzetközti meghason-
lásra, öldöklésre, és a haza pusz-
tulására utat nyitni nem irtózik
Esztergamban, 1841. Beimel J. 46. p. 
Fűzve. Reformkori, szekularizáció
ellenes, az egyházi birtok létjogosult-
sága érdekében írott röpirat! 
Vesztróczy Ferencz (Devecser, 1791 - ?,
?) káptalani ügyész Esztergomban és
több megye táblabírája.

24 000,-
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390., Vezércsillagok – Velős monda-
tok és költői gondolatok. Hazai és
külföldi remekírók műveiből. Szerk.,
utószó: Radó Antal.
Bp., 1901. Franklin-T.
532 p. 1 sztl.lev. Negyedik javított és
bővített kiadás.
Kiadói gerincén aranyozott (bordó)
félbőr kötésben, aranyozott lapszélek-
kel. Megkímélt, bibliofil igényű kötet. 

4000,-
391., VIDOR Miklós:
Határon – Versek.
(Bp.), 1947. Officina.
80 p. Első kiadás!
Kiadói fametszett papírborítóban,
amely Rózsa György munkája. 
„Fischer Józsefnek őszinte tisztelettel
– Vidor Miklós” dedikált példány! 

2000,-
392., VÍGH Jenő:
Trambulin (Versek.)
Szeged, (1919.) Dugonics-ny.
46 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Dr. Csekey István szolnoki cimborá-
nak szeretettel – Vígh Jenő 1919
VIII. 11.” dedikált példány!

4000,-
393., WALLESHAUSEN Rolla:
Ismeretlen úton – Regény.
/Százszorszép könyvek/
Bp., (1932.) Singer és Wolfner.
61 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Sok viszontagság után végre napvilá-
got látott kis regényemet küldöm
Rényi Árpádnak szíves megemlékezés-
sel: … Walleshausen Rolla 1932.
szeptember” dedikált példány!

3000,-

394., WALTER János, Dr.:
Gaudeamus I-II.
Betűkuriózumok, szójátékok, tréfás
feladatok.
Bp., (1925.) Szent István-T. (1.) 123 p.
(2.) 174 p. 1 sztl.lev. szövegközti rajzos
ábrákkal. Harmadik kiadás.
Korabeli félvászon kötésben.
Dedikált példány!

4000,-
395., WEÖRES Sándor:
Ének a határtalanról (Versek.) 
Bp., (1980.) Magvető.
156 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Lellinek és Samunak
hálás barátsággal – Sanyi, Budapest,
1980. V. 17.” Gombos Samunak és
feleségének dedikált példány!

8000,-
396., ZEMPLÉN Győző:
Az elektromosság és gyakorlati alkal-
mazásai
Bp., 1927. Kir. M. Természettu-
dományi T. XII. 664 p. szövegközti
képekkel, ábrákkal.
Kiadói festett egészvászon kötésben, a
kötéstábla verzóján Magyary Zoltán
(1888-1945.) a közigazgatás tudósának
művészi ex-librise, a címlapon autográf
possessori névbejegyzése.

3500,-
397., ZICHY Hermán gróf és
Derestye Gy. M.:
Magyar zsidók a Millenniumon 
Művelődéstörténeti tanulmány. 
Bp., 1896. Miljkovic Dragutin. 256 p.
1 sztl.lev. számos portréval illusztrálva. 
Kiadói egészvászon kötésben.

8000,-
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398., ZICHY István, Gróf:
Adatok egy XVII. századi katolikus
főúri család történetéhez – Öregebbik
Gróf Zichy István (1616-1693.)
Különlenyomat.
Bp., 1943. Stephaneum. 31 p. 1 t.
Kiadói papírborítóban. 
Dedikált példány!

3000,-
399., ZUBRICZKY Aladár, Dr.:
Szentbeszéd Szent István király
ünnepén
Bp., 1910. Stephaneum.
10 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. A borítón
„Túri Béla kedves barátomnak
szeretettel – Zubriczky” dedikált
példány!

3000,-
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